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The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46384 2 (on case spine) 
0 77774 63842 5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46384 2 (on the CD) 
Release date: 1985 
Country of origin: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46384 2 (on case spine) 
0 77774 63842 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46384 2 and (DIDX 1261) (on the CD) 
CDP 7 46384 2 and (DIDX 1261) (on rear cover) 
Release date: January 23, 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “MADE IN U.S.A.” printed on the CD. “Printed in U.S.A.” 
printed on rear cover. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 0777 7 46384 2 5 (on case spine) 
CDP-46384 (on sticker) 
0 7777-46384-2 5 (barcode on rear cover) 
CDP 0777 7 46384 2 5 (on rear cover) 
CDP 0777 7 46384 2 5 (on the CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on the CD and 
rear cover. Also issued with a sticker on front cellophane. 
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The Piper at the Gates of Dawn 
 

     
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
5 099950 391929 (barcode on rear sticker) 
50999 5 03919 2 9 (on rear sticker) 
50999-503919-2-9 (on rear cover) 
50999 5 03919 2 9 and LC 0542 (on CD 1) 
50999 5 03919 2 9 and LC 0542 (on CD 2) 
50999 5 03919 2 9 and LC 0542 (on CD 3) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: EU 
Notes: 40th anniversary limited edition. Digitally remastered 2007. Issued in a cloth-bound hardback 16 page book with an 
additional 16 page booklet with reprints of the Syd diaries (“Syd Booklet”). Includes mono version of the album on disc 1 and 
stereo version on disc 2. Bonus disc includes tracks from singles and some previously unreleased tracks. 
The same issue was produced for European market too. In the USA "Made in Holland" was printed on the sticker. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn 
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers:  
50995 03923 22 (on case spine) 
5 099950 392322 (barcode on rear cover) 
509995 03923 22 (on rear cover) 
509995 03920 25 (on CD 1) 
509995 03921 24 (on CD 2) 
509995 03923 22 (on front sticker) 
Country of origin: USA 
Notes: 40th anniversary edition. Digitally remastered 2007. Issued in a double slimline case with a 16 page booklet. Includes 
mono version of the album on disc 1 and stereo version on disc 2. Wrong catalogue number on spines missing one “9” of 
“509995 03923 22”. Issued with sticker on front cellophane. “Printed in the U.S.A.” printed on the CD. “Printed in the USA” 
printed on rear cover. 
 
 
The Piper at the Gates of Dawn Discovery Edition 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028935 2 5 (on case spine) 
50999 028935 2 5 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 893525 (barcode on rear cover) 
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50999 028935 2 5 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. 
It was also included in the Discovery box. 
 
 
A Saucerful of Secrets 
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46383 2 (on case spine) 
0 7777-46383-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46383 2 (on the CD) 
Release date: 1985 
Country of origin: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46383 2 (on case spine) 
0 7777-46383-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46383 2 and (DIDX 1259) (on the CD) 
CDP 7 46383 2 and (DIDX 1259) (on rear cover) 
Release date: January 23, 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “MADE IN U.S.A.” printed on the CD. “Printed in U.S.A.” 
printed on rear cover. 
 
 
A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 0777 7 46383 2 6 (on case spine) 
C2-46383 (on sticker) 
0 7777-46383-2 6 (barcode on rear cover) 
CDP 07777 46383 2 6 (on the CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on the CD and 
rear cover. Also issued with a sticker. Also issued with a sticker on front cellophane. 
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A Saucerful of Secrets Discovery Edition 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028936 2 4 (on case spine) 
50999 028936 2 4 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 893624 (barcode on rear cover) 
50999 028936 2 4 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. 
It was also included in the Discovery box. 
 
 
More 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46386 2 (on case spine and rear cover) 
0 7777-46386-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46386 2 and (DIDX 1260) (on the CD)  
CDP 7 46386 2 and (DIDX 1260) (on rear cover) 
Release date: 1985 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “MADE IN JAPAN” printed on the CD. “Printed in U.S.A.” 
printed on rear cover. 
 
 
More 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46386 2 (on case spine and rear cover) 
0 7777-46386-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46386 2 and (DIDX 1260) (on the CD)  
CDP 7 46386 2 and (DIDX 1260) (on rear cover) 
Release date: January 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “MADE IN U.S.A.” printed on the CD. “Printed in U.S.A.” 
printed on rear cover. 
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More 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 0777 7 46386 2 3(on case spine)  
CDP 0777 7 46386 2 3 (on sticker) 
0 7777-46386-2 3 (barcode on rear cover) 
CDP 0777 7 46386 2 3 (on the CD) 
Release date: 1996 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on the CD. 
“PRINTED IN U.S.A.” printed on the rear cover. Also issued with a sticker on front cellophane. 
 
 
More Discovery Edition 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028938 2 2 (on case spine) 
50999 028938 2 2 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 893822 (barcode on rear cover) 
50999 028938 2 2 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. 
It was also included in the Discovery box. 
 
 
Ummagumma 
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers:  
CDPB 7 46404 2 (on case spine) 
0 7777-46404-8 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46404 2 and LC 0542 (on CD 1) 
CDP 7 46405 2 and LC 0542 (on CD 2) 
Release date: 1985 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Germany 
Notes: Double CD issued in a thick box with a 8 page booklet. Gigi LP is blank. 
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Ummagumma 
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDPB 7 46404 2 (on case spine) 
0 7777-46404-8 (barcode on rear sleeve) 
CDPB 7 46404 2- and (DIDX 1262,1263) (on rear sleeve) 
CDPB 7 46404 2-1 and (DIDX 1262) (on the CD1) 
 CDP 7 46405 2 (Disc 2) (on the CD2) 
Release date: September 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Double CD issued in a thick box with an 8 page booklet. Gigi LP is blank. “MADE IN U.S.A.” printed on the CD’s. 
“Printed in U.S.A.” printed on rear cover. 
 
 
Ummagumma 
 

  
 

   
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
0 7777-46404-2 (barcode on sticker) CDP 0777 7 46386 2 3  
CDP-46404 (on front sticker) 
7243 8 31213 2 8 (on spine CD1) 
7243 8 31213 2 8 (CDP 0777 7 46404 2 8) (on rear cover CD1) 
CDP 0777 7 46404 2 8 and 8312132 (on the CD1) 
7243 8 31214 2 7 (on spine CD2) 
7243 8 31214 2 7 (CDP 0777 7 46404 2 8) (on rear cover CD2) 
CDP 0777 7 46404 2 8 and 8312142 (on the CD2) 
Release date: 1994 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Two separate CDs in standard jewlcases and with a 16 page booklet each in a slipcase with a 
poster. Includes the Gigi LP on front cover of the CD 1. “Printed in U.S.A.” printed on the CD’s and rear covers. Issued with title 
sticker and barcode sticker on cellophane. 
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Ummagumma Discovery Edition 
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028937 2 3 (on case spine) 
50999 028937 2 3 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 893723 (barcode on rear cover) 
50999 028962 2 9 (on CD 1) 
50999 028963 2 8 (on CD 1) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 16 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. 
It was also included in the Discovery box. 
 
 
Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46381 2 (on case spine) 
0 7777-46381-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46381 2 (DIDX 1186) (on the CD)  
CDP 7 46381 2 (DIDX 1186) (on rear cover) 
Release date: 1985 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “MADE IN JAPAN” printed on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” 
printed on rear cover. 
 
 
Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46381 2 (on case spine) 
0 7777-46381-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46381 2 (DIDX 1186) (on the CD)  
CDP 7 46381 2 (DIDX 1186) (on rear cover) 
Release date: 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “MADE IN U.S.A.” printed on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” 
printed on rear cover. 
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Atom Heart Mother 
 

  
 

   
 
Label: MFSL 
Catalog numbers:  
UDCD 595 (on j-card spine and case spine) 
0 15775 15952 5 (barcode on rear cover) 
UDCD 595 (on j-card and rear cover) 
UDCD 595 (on CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: USA 
Notes: ULTRADISC IITM. Issued in a jewel case with a lift system and a 12 page booklet. Also includes a wrap around j-card 
(shown). "MADE IN USA" printed at the bottom of the label. "24 KT GOLD PLATED" printed on top of the CD label. 
This issue has different j-card as the issue below. 
 
 
Atom Heart Mother 
 

  
 

   
 
Label: MFSL 
Catalog numbers:  
UDCD 595 (on j-card spine and case spine) 
0 15775 15952 5 (barcode on rear cover) 
UDCD 595 (on j-card and rear cover) 
UDCD 595 (on CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: USA 
Notes: ULTRADISC IITM. Issued in a jewel case with a lift system and a 12 page booklet. Also includes a wrap around j-card 
(shown). "MADE IN USA" printed at the bottom of the label. "24 KT GOLD PLATED" printed on top of the CD label. 
This issue has different j-card as the issue above. 
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Atom Heart Mother 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 0777 7 46381 2 8 (on case spine) 
0 7777-46381-2 8 (barcode on rear cover) 
CDP 0777 7 46381 2 8 (on the CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet and a double sided fold out “Breakfast Tips” 
card (shown). Also issued with a sticker. 
 
 
Atom Heart Mother Discovery Edition 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028940 2 7 (on case spine) 
50999 028940 2 7 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894027 (barcode on rear cover) 
50999 028940 2 7 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. 
It was also included in the Discovery box. 
 
 
Relics 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 8 35603 2 5 (on case spine) 
7 2438-35603-2 5 (barcode on rear cover) 
CDP 7243 8 35603 2 5 (on the CD) 
Release date: 1996 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a booklet. “Printed in U.S.A.” printed on the CD and rear 
cover. Also issued with a sticker. 
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Meddle 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers: 
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
CDP 7 46034 2 (on the CD) 
Release date: 1983 
Country of origin: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Capitol / Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
(DIDX 250) (on rear cover) 
0 7777-46034-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46034 2 (on the CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
(DIDX 250) (on rear cover) 
0 7777-46034-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46034 2 (on the CD) 
Release date: 1985 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. Without DIDX number on the CD. “MADE IN U.S.A.” printed 
on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” printed on rear cover.   
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Meddle 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine)  
0 7777 – 46034 – 2 (barcode on rear cover) 
(DIDX 250) (on rear cover)  
CDP 7 46034 2 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet. “MADE IN U.S.A.” printed on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” 
printed on rear cover. This issue was pressed by Nimbus. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
(DIDX 250) (on rear cover) 
0 7777-46034-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46034 2 DIDX 000250 (on the CD) 
Release date: 1985 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. With DIDX number on the CD. “MADE IN U.S.A.” printed on 
the CD. “PRINTED IN U.S.A.” printed on rear cover.   
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers:  
CDP 7 46034 2 (on case spine)  
0 7777 – 46034 – 2 (barcode on rear cover) 
(DIDX 250) (on rear cover)  
CDP 7 46034 2 and (DIDX 250) (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet. “Made in U.S.A.” printed on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” printed 
on rear cover. 
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Meddle  
 

   
 
Label: MFSL 
Catalog numbers:  
UDCD 518 (on case spine) 
0 1577- 51518-2 6 (barcode on rear cover) 
UDCD 518 (on rear cover) 
UDCD 518 (on CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: ULTRADISCTM. Issued in a jewel case with a lift system and an 8 page fold out booklet. "MADE IN JAPAN" printed at 
the bottom of the label. "24kt GOLD PLATED" printed on top of the label. 
Probably also with different font attributes on booklet like the two issues below. 
 
 
Meddle  
 

   
Text formatting on front cover 

Label: MFSL 
Catalog numbers:  
UDCD 518 (on case spine) 
0 1577- 51518-2 6 (barcode on rear cover) 
UDCD 518 (on rear cover) 
UDCD 518 (on CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: USA 
Notes: ULTRADISCTM. Issued in a jewel case with a lift system and an 8 page fold out booklet. The ULTRADISCTM logo is 
printed cursive on the CD. “MADE IN USA” printed at the bottom of the label. “24 KT GOLD” printed on top of the label. 
This CD has different text formatting on front of the booklet as the issue below. Rear artwork and the CD label are the same as 
below. 
 
 
Meddle  
 

   
Text formatting on front cover 

Label: MFSL 
Catalog numbers:  
UDCD 518 (on case spine) 
0 1577- 51518-2 6 (barcode on rear cover) 
UDCD 518 (on rear cover) 
UDCD 518 (on CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: USA 
Notes: ULTRADISCTM. Issued in a jewel case with a lift system and an 8 page fold out booklet. The ULTRADISCTM logo is 
printed cursive on the CD. “MADE IN USA” printed at the bottom of the label. “24 KT GOLD” printed on top of the label. 
This CD has different text formatting on front of the booklet as the issue above. Rear artwork and the CD label are the same as 
above. 
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Meddle  
 

  
 

   
 
Label: MFSL 
Catalog numbers:  
UDCD 518 (on j-card spine and case spine) 
0 1577 515182 6 (barcode on j-card) 
0 1577-51518-2 6 (barcode on rear cover) 
UDCD 518 (on j-card and rear cover) 
UDCD 518 (on CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: USA 
Notes: ULTRADISC IITM. Second issue in a jewel case with a lift system and an 8 page fold out booklet. Also includes a wrap 
around j-card (shown). "MADE IN USA" printed at the bottom of the label. "24 KT GOLD PLATED" printed on top of the CD 
label. ULTRADISC IITM logo on the label aligned to the left. 
 
 
Meddle  
 

  
 

   
 
Label: MFSL 
Catalog numbers:  
UDCD 518 (on j-card spine and case spine) 
0 1577 515182 6 (barcode on j-card) 
0 1577-51518-2 6 (barcode on rear cover) 
UDCD 518 (on j-card and rear cover) 
UDCD 518 (on CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: USA 
Notes: ULTRADISC IITM. Second issue in a jewel case with a lift system and an 8 page fold out booklet. Also includes a wrap 
around j-card (shown). "MADE IN USA" printed at the bottom of the label. "24 KT GOLD PLATED" printed on top of the CD 
label. ULTRADISC IITM logo on the label centered. 
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Meddle 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 0777 7 46034 2 3 (on case spine)  
C2-46034 (on front sticker) 
0 7777-46034-2 3 (barcode on rear cover) 
CDP 0777 7 46034 2 3 (on the CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on the CD. 
“PRINTED IN U.S.A.” printed on the rear cover. Also issued with a sticker on front. 
 
 
Meddle 
 

   
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 0777 7 46034 2 3 (on case spine)  
0 7777-46034-2 3 (barcode on rear cover) 
CDP 0777 7 46034 2 3 (on the CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on the CD.  
“PRINTED IN U.S.A.” printed on the rear cover. Inner ring on the CD is smaller than above. 
 
 
Meddle Discovery Edition 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028942 2 5 (on case spine) 
50999 028942 2 5 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894225 (barcode on rear cover) 
50999 028942 2 5 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. 
It was also included in the Discovery box. 
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Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
CDP 7 46385 2 (on case spine) 
0 77774 63852 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 LC 0542 (on the CD) 
Country of origin: Germany 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46385 2 (on case spine) 
0 7777-46385-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 (DIDX 1187) (on the CD)  
CDP 7 46385 2 (DIDX 1187) (on rear cover) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “MADE IN JAPAN” printed on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” 
printed on rear cover. 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46385 2 (on case spine) 
0 7777-46385-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 (on the CD)  
CDP 7 46385 2 (DIDX 1187) (on rear cover) 
Release date: 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “MADE IN U.S.A.” printed on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” 
printed on rear cover. CD without DIDX number. CD silver to centre hole. 
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Obscured by Clouds 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46385 2 (on case spine) 
0 7777-46385-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 (DIDX 1187) (on the CD)  
CDP 7 46385 2 (DIDX 1187) (on rear cover) 
Release date: 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “MADE IN U.S.A.” printed on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” 
printed on rear cover. 
 
 
Obscured by Clouds 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 0777 7 46385 2 4 (on case spine) 
0 7777-46385-2 4 (barcode on rear cover) 
CDP 0777 7 46385 2 4 (on the CD) 
Release date: 1996 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on the CD and 
rear cover. Also issued with a sticker. 
 
 
Obscured by Clouds Discovery Edition 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028943 2 4 (on case spine) 
50999 028943 2 4 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894324 (barcode on rear cover) 
50999 028943 2 4 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with an 8 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. 
It was also included in the Discovery box. 
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The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers: 
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
CDP 7 46001 2 (on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on the CD) 
Release date: March 1983 
Country of origin: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
CDP 7 46001 2 DIDX 226 (on rear cover) 
0 7777-46001-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on the CD) 
Release date: 1984 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “Made in USA” printed on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” printed 
on rear cover. Rectangle left to centre hole of the CD devided in 3 areas. “ALL RIGHTS OF THE PRODUCER...” printed on the 
CD on top of the rectangle.  
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
CDP 7 46001 2 DIDX 226 (on rear cover) 
0 7777-46001-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46001 2 and DIDX 226 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “Made in U.S.A.”  printed on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” 
printed on rear cover. Rectangle left to centre hole devided in 4 areas. “ALL RIGHTS OF THE PRODUCER...” printed on the CD 
on top of the rectangle.  
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The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog Numbers:  
CDP 7 46001 2 (on case spine)  
CDP 7 46001 2   DIDX 226 (on rear cover) 
0 7777–46001–2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46001 2   DIDX 000226 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “Made in U.S.A.” printed on the CD.  “PRINTED IN USA" printed 
on rear cover. This issue has a six digit-DIDX number on CD. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
CDP 7 46001 2 DIDX 226 (on rear cover) 
0 7777-46001-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. This issue has no DIDX number on the CD. “Made in U.S.A.” 
printed on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” printed on rear cover. Rectangle left to centre hole devided in 4 areas. Nothing printed 
on the CD on top of the rectangle. “ALL RIGHTS RESERVED...” printed on bottom edge of the CD. CD silver to centre hole. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
CDP 7 46001 2 DIDX 226 (on rear cover) 
0 7777-46001-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46001 2 and DIDX 226 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. This issue has DIDX number on the CD. “Made in U.S.A.”  
printed on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” printed on rear cover. Rectangle left to centre hole devided in 4 areas. Nothing printed 
on the CD on top of the rectangle. “ALL RIGHTS RESERVED...” printed on bottom edge of the CD. 
CD is not silver to centre hole. 
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The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
CDP 7 46001 2 DIDX 226 (on rear cover) 
0 7777-46001-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46001 2 and DIDX 226 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. “Made in U.S.A.”  printed on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” 
printed on rear cover. Rectangle left to centre hole devided in 4 areas. Nothing printed on the CD on top of the rectangle. “ALL 
RIGHTS RESERVED...” printed on bottom edge of the CD. 
CD is silver to centre hole. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
Text formatting on front cover 

Label: MFSL 
Catalog numbers: 
UDCD 517 (on case spine) 
0 1577-51517-2 7 (barcode on rear cover) 
UDCD 517 (on rear cover) 
UDCD 517 (on CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: ULTRADISCTM. Issued in a jewel case with a lift system and an 8 page fold out booklet. "MADE IN JAPAN" printed at 
the bottom of the label. “PURE GOLD PLATED” printed on top of the label.  
This CD has different text formatting on front of the booklet as the issue below. Rear artwork and the CD label are the same as 
below. 
This CD was issued with more than just one alternative of the booklet. Sometimes the last 2 pages of the booklet show parts of 
the MFSL back catalogue, sometimes only a general text about ULTRADISCTM. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
Text formatting on front cover 

Label: MFSL 
Catalog numbers: 
UDCD 517 (on case spine) 
0 1577-51517-2 7 (barcode on rear cover) 
UDCD 517 (on rear cover) 
UDCD 517 (on CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: ULTRADISCTM. Issued in a jewel case with a lift system and an 8 page fold out booklet. "MADE IN JAPAN" printed at 
the bottom of the label. “PURE GOLD PLATED” printed on top of the label.  
This CD has different text formatting on front of the booklet as the issue above. Rear artwork and the CD label are the same as 
above. 
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This CD was issued with more than just one alternative of the booklet. Sometimes the last 2 pages of the booklet show parts of 
the MFSL back catalogue, sometimes only a general text about ULTRADISCTM. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: MFSL 
Catalog numbers: 
UDCD 517 (on case spine) 
0 1577-51517-2 7 (barcode on rear cover) 
UDCD 517 (on rear cover) 
UDCD 517 (on CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: ULTRADISCTM. Issued in a jewel case with a lift system and an 8 page fold out booklet. "MADE IN JAPAN" printed at 
the bottom of the label. “24kt GOLD PLATED” printed on top of the label.  
This CD was issued with more than just one alternative of the booklet. Sometimes the last 2 pages of the booklet show parts of 
the MFSL back catalogue, sometimes only a general text about ULTRADISCTM. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: MFSL 
Catalog numbers: 
UDCD 517 (on case spine) 
0 1577-51517-2 7 (barcode on rear cover) 
UDCD 517 (on rear cover) 
UDCD 517 (on CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: USA 
Notes: ULTRADISCTM. Issued in a jewel case with a lift system and an 8 page fold out booklet. The ULTRADISCTM logo is 
printed cursive on the CD. “MADE IN USA” printed at the bottom of the label. “24 KT GOLD” printed on top of the label. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

  
 

   
 
Label: MFSL 
Catalog numbers:  
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UDCD 517 (on case spine) 
0 15775 15172 7 (barcode on rear of the j-card) 
0 1577 51517 2 7 (barcode on rear cover) 
UDCD 517 (on j-card and rear cover) 
UDCD 517 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: ULTRADISC IITM. Issued in a jewel case with a lift system and an 8 page fold open booklet. Also includes a wrap around 
j-card (shown). "MADE IN USA" printed at the bottom of the label. "24 KT GOLD PLATED" printed on top of the CD label. 
ULTRADISC IITM logo on the label aligned to the left. This issue has also different j-card as the issue below. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

  
 

   
 
Label: MFSL 
Catalog numbers:  
UDCD 517 (on case spine) 
0 15775 15172 7 (barcode on rear of the j-card) 
0 1577 51517 2 7 (barcode on rear cover) 
UDCD 517 (on j-card and rear cover) 
UDCD 517 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: ULTRADISC IITM. Issued in a jewel case with a lift system and an 8 page fold open booklet. Also includes a wrap around 
j-card (shown). "MADE IN USA" printed at the bottom of the label. "24 KT GOLD PLATED" printed on top of the CD label. 
ULTRADISC IITM logo on the label centered. This issue has also different j-card as the issue above. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
0 7777-46001-2 (barcode on rear cover) 
CDP 4760012 (on the CD) 
Release date: 1993 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a ‘old style’ artwork. 12 page booklet. Text on the CD label is 
black. 
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The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: EMI / Capitol 
Catalog numbers: 
C21X-81479 (on sticker on shrink wrap) 
CDP 4760012 (on the CD) 
Release date: March 23, 1993 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: USA 
Notes: 20th anniversary issue, digitally remastered. Issued in a special cardboard box. Includes a 28 page booklet and five art 
cards. Text on the CD label is black. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers:  
CDP 0777 7 46001 2 5 (on case spine)  
C2-46001 (on front case sticker) 
0 7777-46001-2 5 (barcode on rear cover) 
CDP 0777 7 46001 2 5 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. 1992 remaster. ”Printed in U.S.A.” printed on the CD and on 
rear cover. Sticker on front case: “PINK FLOYD  Dark Side of the Moon  Remastered and Repackaged  Includes Full Lyrics & 
Additional Photos  C2-46001”. Inner ring on the CD is larger than below. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers:  
CDP 0777 7 46001 2 5 (on case spine)  
0 7777-46001-2 5 (barcode on rear cover) 
CDP 0777 7 46001 2 5 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. 1992 remaster. ”Printed in U.S.A.” printed on the CD and on 
rear cover. Inner ring on the CD is smaller than above. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

The Dark Side of the Moon SACD 
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CDP 7243 582136 2 1-US (on case spine)  
CDP 7243 582136 2 1 (on front sticker) 
7 2435-82136-2 1 (barcode on rear cover) 
CDP 7243 582136 2 1-US (on SACD) 
Country of origin: Artwork: USA, SACD: USA 
Notes: 30th anniversary hybrid SACD remastered in 5.1 and stereo.Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. First 
US issue manufactured by Crest National. Many discs cracked near centre hole caused by production fault, next serie was 
produced in Japan. Black/blue/white sticker on front cellophane. 
 
 
The Dark Side of the Moon SACD 
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 5 82136 2 1 (on case spine)  
CDP 7243 582136 2 1 (on front sticker) 
7 2435-82136-2 1 (barcode on rear cover) 
CDP 7243 5 82136 2 1 (on SACD) 
Release date: March 25, 2003 
Country of origin: Artwork: USA, SACD: Japan 
Notes: 30th anniversary hybrid SACD remastered in 5.1 and stereo. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. 
“Manufactured in Japan” printed on disc. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover. Black/ white sticker on front cellophane. 
 
 
The Dark Side of the Moon SACD 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 5 82136 2 1 (on case spine)  
CDP 7243 582136 2 1 (on front sticker) 
7 2435-82136-2 1 (barcode on rear cover) 
CDP 7243 5 82136 2 1 (on SACD) 
Release date: March 25, 2003 
Country of origin: Artwork: USA, SACD: Austria (see Notes) 
Notes: 30th anniversary hybrid SACD remastered in 5.1 and stereo. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet.  
3rd US reissue. "Manufactured in the U.S. for Capitol Records Inc." printed on CD but the CD is pressed by Sony DADC Austria. 
The CD label is now purple, and the background pictures are gone for the most part. Except for the prism and light, it is solid 
purple. Dye printing of label extends to the edge of the centre hole. 
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The Dark Side of the Moon Discovery Edition 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028955 2 9 (on case spine) 
50999 028955 2 9 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895529 (barcode on rear cover) 
50999 028955 2 9 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. 
It was also included in the Discovery box. 
 
 
The Dark Side of the Moon Experience Edition 
 

  Slipcase 
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 029453 2 3 (on slipcase spine) 
50999 029453 2 3 (on rear of the slipcase and on the front sticker) 
5 099902 945323 (barcode on rear of the slipcase) 
50999 029453 2 3 50999 029454 2 2 (on CD 1) 
50999 029453 2 3 50999 029455 2 1 (on CD 2) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve and slipcase with a 16 page re-designed booklet and a sticker pasted on 
the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CDs are pressed in 
Mexico by Sony DADC.  
Disc one is the studio album remastered. Disc two features Dark Side of the Moon performed live at the Empire Pool, Wembley, 
London, England, November 15-16, 1974. Includes CD text. 
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The Dark Side of the Moon Immersion Box Set 
 

  Sealed 
 

  Open 
 

    
 

   
 

   
 
Label: EMI / Capitol 
Catalog numbers: 
5 099902 943121 (barcode on additional sheet) 
50999 029432 2 0 and 50999 029431 2 1 (on Disc 1) (CD 1) 
50999 029433 2 9 and 50999 029431 2 1 (on Disc 2) (CD 2) 
50999 029431 9 0 and 50999 029431 2 1 (on Disc 3) (DVD 1) 
50999 029433 9 8 and 50999 029431 2 1 (on Disc 4) (DVD 2) 
50999 029434 9 7 and 50999 029431 2 1 (on Disc 5) (Blu-ray 1) 
50999 029434 2 8 and 50999 029431 2 1 (on Disc 6) (CD 3) 
50999 029434 9 7 and 50999 029431 2 1 (on rearcover of Disc 5) 
50999 029434 2 8 and 50999 029431 2 1 (on rearcover of Disc 6) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 27th 2011 
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Notes: 6 disc special edition. Issued in a 29x29 cm card box with a 36 page 27x27cm booklet, 22 page 27x27 cm photo book, 
exclusive Storm Thorgerson art print, 5 collectors’ cards, replica of the tour ticket and backstage pass, scarf, 3 black marbles, 9 
coasters and a 12 page credits booklet. 
This issue includes 3 CDs, 2 DVDs and 1 Blu-ray. Four discs are housed on the bottom of the box. Discs 5 and 6 are housed in 
separates cardboard sleeves. 
Also included is an onesided printed sheet with track listing and photo of the content. This sheet was sealed together with the 
box, but outside of it. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers: 
CDP 7 46035 2 (on case spine) 
CDP 7 46035 2 (on the CD) 
Release date: 1983 
Country of origin: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: CBS 
Catalog numbers: 
CK 33453 (on case spine) 
0 7464-33453-2 (barcode on rear cover) 
CK 33453 DIDP 50004 (on the CD) 
Release date: 1984 
Country of origin: Artwork: USA, CD: no info (Japan) 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold open booklet. “CBS” printed left  from centre hole on CD and 
““CBS.” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed on bottom edge of the CD. Two circle lines printed on edge of CD. No 
black round sign with silver triangle on the CD. Titles are indexed as two titles.  
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: CBS 
Catalog numbers: 
CK 33453 (on case spine) 
0 7464-33453-2 (barcode on rear cover) 
CK 33453 DIDP 50004 (on the CD) 
Release date: 1984 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold open booklet. “CBS” printed left  from centre hole on CD and 
““CBS.” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC. MADE IN JAPAN” printed on bottom edge of the CD. Two circle lines printed 
on edge of CD. No black round sign with silver triangle on the CD. Titles are indexed as two titles.  
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Wish You Were Here 
 

   
 
Label: CBS 
Catalog numbers: 
CK 33453 (on case spine) 
0 7464-33453-2 (barcode on rear cover) 
CK 33453 and DIDP 50004 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold out booklet. “CBS” printed left  from centre hole on CD and ““CBS” 
[logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC. MADE IN U.S.A.” printed on bottom edge of the CD. Two circle lines printed on edge 
of CD. No black round sign with silver triangle on the CD. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: CBS 
Catalog numbers: 
CK 33453 (on case spine) 
0 7464-33453-2 (barcode on rear cover) 
CK 33453 and DIDP 50004 (on the CD) 
Release date: 1985 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold open booklet. “CBS” printed left  from centre hole on CD and ““CBS” 
[logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC. MADE IN U.S.A.” printed on bottom edge of the CD. Two circle lines printed on edge 
of CD. No black round sign with silver triangle on the CD. “Now Made In The U.S.A.” printed on rear cover  
 
 
Wish You Were Here 
 

  
 
Label: CBS 
Catalog numbers: 
CK 33453 (on case spine) 
0 7464-33453-2 (barcode on rear cover) 
CK 33453 and DIDP 050004 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold out booklet. “CBS” printed left  from centre hole on CD and ““CBS” 
[logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC. MADE IN U.S.A.”  printed on bottom edge of the CD. Black round sign with silver 
triangle on the CD. Two circle lines printed on edge of CD. “Now Made In The U.S.A.” printed on rear cover.  
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Wish You Were Here 
 

   
 
Label: CBS on artwork, Columbia on the CD 
Catalog numbers: 
CK 33453 (on case spine) 
0 7464-33453-2 (barcode on rear cover) 
CK 33453 (on the CD) 
Country of origin: Artwork: USA ; CD Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold out booklet. COLUMBIA printed left  from centre hole on the CD and 
“COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC. / MADE IN JAPAN printed on bottom edge of the CD. Black round sign 
with silver triangle on the CD. Two circle lines printed on edge of CD. “Now Made In The U.S.A.” printed on rear cover. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 33453 (on case spine) 
0 7464-33453-2 (barcode on rear cover) 
CK 33453 (on the CD) 
Release date: 1985 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold open booklet. No DIDP number on the CD. “COLUMBIA” printed left  
from centre hole on the CD and  ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.”  printed on bottom edge of the CD. 
Black round sign with silver triangle on the CD. Two circle lines printed on edge of CD. “Now Made In The U.S.A.” printed on 
rear cover.  
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: CBS on artwork, Columbia on the CD 
Catalog numbers: 
CK 33453 (on case spine) 
0 7464-33453-2 (barcode on rear cover) 
CK 33453 and DIDP 050004 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold out booklet. “COLUMBIA” printed left  from centre hole on the CD 
and “COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC. printed on bottom edge of  CD This issue has a DIDP number on 
the CD. Black round sign with silver triangle on the CD. Two circle lines printed on edge of CD. “Now Made In The U.S.A.” 
printed on rear cover. 
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Wish You Were Here 
 

   
 
Label: CBS on artwork, Columbia on the CD 
Catalog numbers: 
CK 33453 (on case spine) 
0 7464-33453-2 (barcode on rear cover) 
CK 33453 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold out booklet. “COLUMBIA” printed left  from centre hole on the CD 
and “COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC./MADE IN U.S.A.” printed on bottom (not edge) of CD. Black round 
sign with silver triangle on the CD. No circle lines printed on edge of CD. No DIDP number. “Now Made In The U.S.A.” printed 
on rear cover. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: CBS on artwork, Columbia on the CD 
Catalog numbers: 
CK 33453 (on case spine) 
0 7464-33453-2 (barcode on rear cover) 
CK 33453 and DIDP 50004 (on CD) 
Country of origin: Artwork: USA 
Notes: Issued in a standard jewelcase with an 8 page fold out slick. “COLUMBIA” printed left  from centre hole on the CD and 
“COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC./MADE IN U.S.A.” printed on bottom (not edge) of the CD. No circle lines 
printed on edge of CD. “Now Made In The U.S.A.” printed on rear cover.  
 
 
Wish You Were Here 
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Label: Columbia / Legacy 
Catalog numbers: 
CK 53753 (on longbox spine and on case spine) 
0 7464-53753 2 8 (barcode on rear of the longbox) 
CK 53753 (on the CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: 24-karat gold CD issued in a standard CD jewel case with a white tray and without a front insert. Housed in a longbox 
with a plastic case holding the CD case and a foldout poster. The poster is a three page fold-out of the salesmen. On the back 
of the fold-out are lyrics and credits. The longbox is a generic Master Sound longbox with the glossy artwork sticker. Artwork is 
printed in the USA, the CD made in Japan. A 20-Bit digital transfer (SBM) from the original master tape. Issued with a white 
sticker on the shrink-wrap. 
This isn’t a typical US longbox. The CD inside the box is unique and has never been sold separately without this box. 
 
 
Wish You Were Here 
 

  
 

   
 
Label: Columbia / Legacy 
Catalog numbers: 
CK 64405 (on slipcase spine and on case spine) 
0 7464-64405-2 0 (barcode on rear of the slipcase) 
CK 64405 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: USA 
Notes: 24-karat gold CD issued in a standard CD jewel case with a clear tray and a fold out front insert. Housed in a card 
slipcase. The gold CD can be seen through the die-cut slipcase and rear artwork. The slipcase is a generic Master Sound 
slipcase with album artwork printed on it. Issued with a white sticker on the shrink-wrap. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 68522 (on case spine)  
68522-S1 (on front sticker) 
0 7464-68522-2 4 (barcode on rear cover) 
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CK 68522 (on the CD) 
Release date: December 16, 1997 
Country of origin: USA 
Notes: 1997 anniversary edition. Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Also issued with 
an anniversary sticker. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 8 29750 2 1 (on case spine) 
7 2438 29750 2 1 (barcode on rear of slipcase and rear cover 
CDP 7243 8 29750 2 1 (on the CD) 
Release date: April 25, 2000 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet housed in a slipcase. Also issued with a 
sticker. “Printed in U.S.A.” printed on the CD and rear cover. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 

   
 
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 8 29750 2 1 (on case spine) 
7 2438 29750 2 1 (barcode on rear of slipcase and rear cover 
7 2435-26854-2 4 (barcode on additional sticker on rear) 
CDP 7243 8 29750 2 1 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: ‘Best Buy’ limited edition issued in a standard jewel case with a 16 page booklet housed in a slipcase. “Printed in U.S.A.” 
printed on the CD and rear cover. Also included is a six pane fold open Back Catalog poster. With the exception of different 
barcode number on additional sticker, all the catalog numbers are identical with the regular issue of this CD.  
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Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 8 29750 2 1 (on case spine) 
7 2438 29750 2 1 (barcode on rear cover 
CDP 7243 8 29750 2 1 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Reissue without slipcase. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. “Printed in 
U.S.A.” printed on the CD and rear cover. Also issued with a sticker. 
 
 
Wish You Were Here Discovery Edition 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028945 2 2 (on case spine) 
50999 028945 2 2 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894522 (barcode on rear cover) 
50999 028945 2 2 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 16 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. 
It was also included in the Discovery box. 
 
 
Wish You Were Here Experience Edition 
 

  Slipcase 
 

    
 
Label: EMI / Capitol 
Catalog numbers: 
50999 029450 2 6 (on slipcase spine) 
50999 029450 2 6 (on rear of the slipcase and on the front sticker) 
5 099902 945026 (barcode on rear of the slipcase) 
50999 029450 2 6 50999 029451 2 5 (on CD 1) 
50999 029450 2 6 50999 029452 2 4 (on CD 2) 
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Country of origin: USA 
Release date: November, 8th 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve and slipcase with a 16 page re-designed booklet and a sticker pasted on 
the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. The CDs are pressed in 
Mexico by Sony DADC.  
Disc one is the studio album remastered. Disc two features bonus tracks. Includes CD text. 
 
 
Wish You Were Here Immersion Box Set 
 

  Sealed 
 

  Open 
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USA 

   
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers: 
5 099902 943527 (barcode on additional sheet) 
50999 029436 2 6 and 50999 029435 2 7 (on Disc 1) (CD 1) 
50999 029437 2 5 and 50999 029435 2 7 (on Disc 2) (CD 2) 
50999 029435 9 6 and 50999 029435 2 7 (on Disc 3) (DVD 1) 
50999 029437 9 4 and 50999 029435 2 7 (on Disc 4) (DVD 2) 
50999 029438 9 3 and 50999 029435 2 7 (on Disc 5) (Blu-ray 1) 
50999 029438 9 3 and 50999 029435 2 7 (on rearcover of Disc 5) 
Country of origin: USA 
Release date: November, 8th 2011 
Notes: 5 disc special edition. Issued in a 29x29 cm card box with a 36 page 27x27cm booklet, 20 page 27x27 cm photo book, 
exclusive Storm Thorgerson art print, 4 collectors’ cards, replica of the tour ticket and backstage pass, scarf, 3 clear marbles, 9 
coasters and a 12 page credits booklet. 
This issue includes 2 CDs, 2 DVDs and 1 Blu-ray. All discs are housed in a separate cardboard sleeves. 
Also included is an one sided printed sheet with track listing and photo of the content. This sheet was sealed together with the 
box, but outside of it. 
 
 
Wish You Were Here SACD 
 

   
 
Label: EMI / Acoustic Sounds 
Catalog numbers: 
5099952243325 (on book spine) 
5099952243325 (on rear cover) 
5 099952 243325 (barcode on sticker) 
50999 5 22433 2 5 and UK: 522 4332 (on barcode sticker) 
5099952243325 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, SACD: no info (disc pressed by Sony DADC) 
Release date: November, 7th 2011 
Notes: Issued in a 14 x 16 cm 8 page hardback book. Also includes are 6 postcards. Barcode sticker on rear cover. "Made in 
the E.U." printed on the barcode sticker and on the rear cover. US issue produced in the EU. 
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Animals 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 34474 (on case spine) 
0 7464-34474-2 (barcode on rear cover) 
CK 34474 (on the CD) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page fold out slick. ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC. 
MADE IN JAPAN” printed on bottom edge of the CD. 2 circle lines printed on edge of CD. Tracks printed with running time on 
CD. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 34474 (on case spine) 
0 7464-34474-2 (barcode on rear cover) 
CK 34474 (on the CD) 
Release date: 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page fold out slick. This issue has no DIDP number on the CD. “”COLUMBIA” 
[logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed on bottom edge of the CD. 2 circle lines printed on the edge of the CD.  
 
 
Animals 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 34474 (on case spine) 
0 7464-34474-2 (barcode on rear cover) 
CK 34474 and DIDP 020206 (on the CD) 
Release date: 1985 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page fold out slick. “”COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” 
printed on bottom edge of CD. 2 circle lines printed on the edge of the CD.  
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USA 

Animals 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 34474 (on case spine) 
0 7464-34474-2 (barcode on rear cover) 
CK 34474 and DIDP 20206 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page fold out slick. “”COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” 
printed on bottom edge of CD. 2 circle lines printed on the edge of the CD. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 34474 (on case spine) 
0 7464-34474-2 (barcode on rear cover) 
CK 34474 and DIDP 20206 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page fold out slick. “”COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” 
printed on bottom (not edge) of CD. Credits printed under each track on the CD. No circle lines printed on edge of the CD.  
 
 
Animals 
 

   
 
Label: COLUMBIA 
Catalog numbers:  
CK 34474 (on case spine) 
0 7464-34474-2 (barcode on rear cover) 
CK 34474 and DIDP 020206 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewelcase with a 12 page fold out slick. “COLUMBIA” printed left from centre hole on the CD and 
““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed on bottom edge of the CD. 2 circle lines printed on edge of the 
CD. Credits printed under each track on the CD. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover. 
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Animals 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 34474 (on case spine) 
0 6123 34474 02 (barcode on rear cover) 
CK 34474 (on rear cover) 
CK 34474 and DIDP 20206 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page fold out slick. COLUMBIA printed left from centre hole on CD and 
“COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed on bottom edge of CD. No triangle printed under CD-logo. 
Credits printed under each song title on the CD. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 68521 (on case spine)  
68521-S1 (on front sticker) 
0 7464-68521-2 5 (barcode on rear cover) 
CK 68521 (on the CD) 
Release date: December 16, 1997 
Country of origin: USA 
Notes: 1997 anniversary edition. Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. Also issued with 
an anniversary sticker. 
 
 
Animals 
 

   
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 8 29748 2 6 (on case spine) 
7 2438 29748 2 6 (barcode on rear of slipcase and rear cover) 
CDP 7243 8 29748 2 6 (on the CD) 
Release date: April 25, 2000 
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USA 

Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet housed in a slipcase. “Printed in U.S.A.” 
printed on the CD and rear cover. Also issued with a sticker. 
 
 
Animals 
 

   
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 8 29748 2 6 (on case spine) 
7 2438 29748 2 6 (barcode on rear of slipcase and rear cover) 
7 2435-26856-2 2 (barcode on additional sticker on rear) 
CDP 7243 8 29748 2 6 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: ‘Best Buy’ limited edition issued in a standard jewel case with a 20 page booklet housed in a slipcase. “Printed in U.S.A.” 
printed on the CD and rear cover. Also included is a six pane fold open Back Catalog poster. Except different barcode number 
on the additional sticker, all the catalog numbers are identical with the regular issue of this CD. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 8 29748 2 6 (on case spine) 
7 2438 29748 2 6 (barcode on rear cover) 
CDP 7243 8 29748 2 6 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Reissue without slipcase. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. “Printed in 
U.S.A.” printed on the CD and rear cover. Also issued with a sticker. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 8 29748 2 6 (on case spine)  
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7 2438 29748 2 6 (barcode on rear cover) 
CDP 7243 8 29748 2 6 (on the CD) 
Release date: 2000 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on  
CD and rear cover. Inner ring on the CD is smaller. 
 
 
Animals Discovery Edition 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028951 2 3 (on case spine) 
50999 028951 2 3 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895123 (barcode on rear cover) 
50999 028951 2 3 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. 
It was also included in the Discovery box. 
 
 
The Wall 
 

    
 
Label: Harvest 
Catalog numbers: 
CDS 7 46036 8 (on case spine) 
CDP 7 46036 2 (on the CD 1) 
CDP 7 46037 2 (on the CD 2) 
Release date: 1983 
Country of origin: Japan 
Notes: Issued in a thick box with a 10 page booklet and fold open cover. 
 
 
The Wall 
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 36183 (x2) (on case spine) 
0 7464 -36183 - 2 (barcode on rear cover) 
CK 36184 and C2K 36183 (on the CD1) 
CK 36185 and C2K 36183 (on the CD2) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: Issued in a thick box with fold open cover. No DIDP number on the CD. "Made in Japan" printed on the CD. 
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USA 

 
The Wall 
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 36183 (on case spine) 
0 7464-36183-2 (barcode on rear cover) 
CK 36184 C2K 36183 (on the CD 1) 
CK 36185 C2K 36183 (on the CD 2) 
Release date: 1985 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page fold open cover. ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.”  printed 
on bottom edge of the CD. Black round sign with silver triangle on the CD. Printing of the names ( - D. Gilmour - R. Waters  - ) 
under the song titles on the CD 1 is wide and on the CD 2 small. No DIDP number on the CDs. 
 
 
The Wall 
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 36183 (on case spine) 
0 7464 - 36183 - 2  (barcode on rear cover) 
CK 36184  C2K 36183 (on the CD 1) 
CK 36185  C2K 36183 (on the CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page fold out slick. ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.”  printed on 
bottom edge of the CD. Black round sign with silver triangle on the CD. Printing of the names ( - D. Gilmour - R. Waters  - ) 
under the song titles on the CD 1 and CD 2 is wide. No DIDP number on the CDs. 
 
 
The Wall 
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 36183 (on case spine) 
0 7464 - 36183 - 2  (barcode on rear cover) 
CK 36184  C2K 36183 and DIDP 020204 (on the CD 1) 
CK 36185  C2K 36183 (on the CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page fold out slick. ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.”  printed on 
bottom edge of the CD. Black round sign with silver triangle on the CD. Printing of the names ( - D. Gilmour - R. Waters  - ) 
under the song titles on the CD 1 and CD 2 is wide. No DIDP number on the CD 2. 
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The Wall 
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 36183 (on case spine) 
0 7464-36183-2 (barcode on rear cover) 
CK 36184 C2K 36183 DIDP 020204 (on the CD 1) 
CK 36185 C2K 36183 DIDP 020205 (on the CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with fold open cover. ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.”  printed on bottom 
edge of the CD. Black round sign with silver triangle on the CD. DIDP numbers on both CDs. Printing of the names ( - D. 
Gilmour - R. Waters  - ) under the song titles on the CD 1 and CD 2 is wide. 
 

   
 this issue issue below 

 

   
 this issue issue below 

 
 
The Wall 
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 36183 (on case spine) 
0 7464-36183-2 (barcode on rear cover) 
CK 36184 C2K 36183 DIDP 020204 (on the CD 1) 
CK 36185 C2K 36183 DIDP 020205 (on the CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with fold open cover. ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed on bottom 
edge of the CD. Black round sign with silver triangle on the CD. DIDP numbers on both CDs. Printing of the names ( - D. 
Gilmour - R. Waters  - ) under the song titles on the CD 1 and CD 2 is small. 
 
 
The Wall 
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 36183 (on case spine) 
0 7464 - 36183 - 2  (barcode on rear cover) 
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CK 36184  C2K 36183 and DIDP 20204 (on the CD 1) 
CK 36185  C2K 36183 and DIDP 20205 (on the CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with a booklet. ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed on bottom edge of 
the CD. DIDP numbers on both CDs. CDs without  black round sign with silver triangle. Printing of the names ( - D. Gilmour - R. 
Waters  - ) under the song titles on the CD 1 and CD 2 is small. 
 
 
The Wall  
 

  
 

  
Bottom (with barcode) and spine of the slipcase 

   
 

   
Additional 16 page booklet 

Label: MFSL 
Catalog numbers:  
UDCD 2-537 (on both case spines) 
0 15775 25372 8 (barcode on bottom spine of the slipcase) 
UDCD 2-537 (on rear artworks) 
UDCD 2-537 (on CD 1) 
UDCD 2-537 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: ULTRADISCTM. Limited edition in a longbox. MFSL manufactured this release from October 1990 through February 
1991. Inside the longbox is a cardboard slipcase that housed the two CDs, a foam separator and a 16-page booklet. Each CD is 
housed in a separate plastic jewel case with the lift system and had a single pane insert cover. "MADE IN JAPAN" printed at the 
bottom of the labels. "24kt GOLD PLATED" printed on top of the labels. 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

The only MFSL longbox with artwork that has been specially designed for this album. As it is a limited edition and has specially 
designed artwork, this longbox is not more packaging material but has to be considered as independent release. 
 
 
The Wall  
 

  
Bottom (with barcode) and spine of the slipcase 

   
 

   
Additional 16 page booklet 

Label: MFSL 
Catalog numbers:  
UDCD 2-537 (on both case spines) 
0 15775 25372 8 (barcode on bottom spine of the slipcase) 
UDCD 2-537 (on rear artworks) 
UDCD 2-537 (on CD 1) 
UDCD 2-537 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: ULTRADISCTM, second edition. This release was manufactured from March 1991. Contract officially ended on this 
release on March 1992. Issued in a cardboard slipcase that housed the two CDs, a foam separator and a 16-page booklet. 
Each CD in a separate plastic jewel case with the lift system and a single pane insert cover. "MADE IN JAPAN" printed at the 
bottom of the labels. "24kt GOLD PLATED" printed on top of the labels. 
 
 
The Wall 
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 68519 (on case spine)  
68519-S1 (on front sticker 1st edition “ANNIVERSARY EDITION”, red sticker)  
68519-S2 (on front sticker 2nd edition “ANNIVERSARY 1979-1999”, white sticker) 
0 7464-68519-2 0 (barcode on rear cover) 
C2K68519 and CK68755 (on the CD1) 
C2K68519 and CK68756 (on the CD2) 
Release date: 1997 (with round sticker), 1999 (with rectangle sticker) 
Country of origin: USA 
Notes: 1997 anniversary edition. Digitally remastered. Issued in a thick box with a 24 page booklet. Also issued with an 
anniversary sticker (two sticker versions). 
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The Wall 
 

  
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 8 31243 2 9 (on case spine) 
72438-31243-2-9 (on edges of slipcase) 
7 2438 31243-2 9 (barcode on rear of slipcase and rear cover) 
CDP 7243 8 31244 2 8, (CDP 7243 8 31243 2 8) (on the CDs) 
Release date: April 25, 2000 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a thick box with a 24 page booklet housed in a slipcase. “Printed in U.S.A.” printed on the 
CD and rear cover. Also issued with a sticker. 
 
 
The Wall 
 

  
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 8 31243 2 9 (on case spine) 
72438-31243-2-9 (on edges of slipcase) 
7 2438 31243-2 9 (barcode on rear of slipcase and rear cover) 
7 2435-26853-2 5 (barcode on additional sticker on rear) 
CDP 7243 8 31244 2 8, (CDP 7243 8 31243 2 8) (on the CDs) 
Country of origin: USA 
Notes: ‘Best Buy’ limited edition issued in a thick box with a 24 page booklet housed in a slipcase. “Printed in U.S.A.” printed on 
the CD and rear cover. Also included a six pane fold open Back Catalog poster. Except different barcode number on the 
additional sticker, all the catalog numbers are identical with the regular issue of this CD. 
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The Wall 
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 8 31243 2 9 (on case spine) 
7 2438 31243-2 9 (barcode on rear cover) 
CDP 7243 8 31244 2 8, (CDP 7243 8 31243 2 8) (on the CDs) 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Reissue without slipcase. Issued in a thick box with a 24 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed 
on the CD and rear cover. Also issued with a sticker. 
 
 
The Wall 
 

    
 
Label: Capitol HARVEST 
Catalog Numbers:  
CDP 7243 8 31243 2 9 (on case spine) 
7 2438 31243–2  9 (barcode on rear cover) 
CDP 7243 8 31244 2 8  (CDP 7243 8 31243 2 8) (on CD1) 
CDP 7243 8 31245 2 7  (CDP 7243 8 31243 2 9) (on CD2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with a 24 page booklet. 1994 remaster. “Printed  in U.S.A.” printed on the CDs and on rear cover. 
Inner ring on the CDs is printed smaller than on issues above. 
 
 
The Wall (Best Buy special edition with T-Shirt) 
 

   
Spine (all spines are identical) 

 

    
 
Label: Capitol Records HARVEST 
Catalog numbers:  
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50999-9-17523-3-8 (on all 4 box spines) 
5 099991 752338 (barcode on rear box)  
50999-9-17523-3-8 (on front sticker) 
CDP 7243 8 31243 2 9 (on case spine)  
7 2438 31243–2  9 (barcode on rear cover) 
CDP 7243 8 31244 2 8 (CDP 7243 8 31243 2 8) (on CD1) 
CDP 7243 8 31245 2 7 (CDP 7243 8 31243 2 9) (on CD2) 
Country of origin: USA 
Release date: 09.2010 
Notes: Best Buy special edition. Issued in a cardboard box with a thick box with a 24 page 
booklet and a T-shirt. 1994 remaster. “Printed  in U.S.A.” printed on the CDs and on rear 
cover. Two stickers on front cellophane of the CD box: "BEST BUY EXCLUSIVE  Special 
Edition includes  CD and XL T-Shirt  50999-9-17523-3-8" and “BEST BUY  $29.99  PINK 
FLOYD  ROCK  SKU:1255483”. 
 
 
The Wall Discovery Edition 
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028944 2 3 (on case spine) 
50999 028944 2 3 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894423 (barcode on rear cover) 
50999 028964 2 7 (on CD) 
50999 028965 2 6 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 24 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. 
It was also included in the Discovery box. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 37680 (on case spine) 
0 7464-37680-2 (barcode on rear cover) 
CK 37680 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. This issue has no DIDP number on the CD. “”COLUMBIA” 
[logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed on bottom edge of CD. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
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Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 37680 (on case spine) 
0 7464-37680-2 (barcode on rear cover) 
CK 37680 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. This issue has no DIDP number on the CD. “”COLUMBIA” 
[logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed on bottom edge of CD. Printing of the title on the CD is wider. Printing of the 
names ( - D. Gilmour - R. Waters  - ) under the song titles on the CD is a little smaller and closer to the centre hole than on the 
CD above. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
Label: COLUMBIA 
Catalog numbers:  
CK 37680 (on case spine)  
0 7464-37680-2 (barcode on rear cover) 
CK 37680   DIDP 70009 (on CD) 
Country of origin: USA, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “COLUMBIA” printed left from centre hole on the CD and 
““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC./MADE IN JAPAN” printed on bottom edge of the CD. “Printed in 
U.S.A.” printed on rear cover. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 37680 (on case spine) 
0 7464-37680-2 (barcode on rear cover) 
CK 37680 and DIDP 70009  (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “”COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” 
printed on bottom edge of CD. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 68520 (on case spine)  
68520-S1 (on front sticker) 
0 7464-68520-2 6 (on case spine) 
CK 68520 (on the CD) 
Country of origin: USA 
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Notes: 1997 anniversary edition. Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Also issued with 
an anniversary sticker. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

  
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 5 26245 2 2 (on case spine) 
7 2435-26245-2 2 (barcode on rear of slipcase and rear cover) 
CDP 7243 5 26245 2 2 (on the CD) 
Release date: April 25, 2000 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet housed in a slipcase. “Printed in U.S.A.” 
printed on the CD and rear cover. Also issued with a sticker. 
 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

  
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
72435-26245-2-2 (on slipcase spine) 
CDP 7243 5 26245 2 2 (on case spine) 
7 2435 - 26855 - 2 3 (barcode on additional sticker on rear) 
7 2435 - 26245 - 2 2  (barcode on rear of the slipcase) 
7 2435 26245 2 2 (barcode on rear cover) 
CDP 7243 5 26245 2 2 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: ‘Best Buy’ limited edition issued in a standard jewel case housed in a slipcase. “Printed in U.S.A.” printed on the CD and 
rear cover. Also included a 16 page booklet and a six pane fold open Back Catalog poster. Except different barcode number on 
the additional sticker, all the catalog numbers are identical with the regular issue of this CD. 
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A Collection of Great Dance Songs 
 

   
 
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 5 26245 2 2 (on case spine) 
7 2435-26245-2 2 (barcode on rear cover) 
CDP 7243 5 26245 2 2 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Reissue without slipcase. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. “Printed in 
U.S.A.” printed on the CD and rear cover. Also issued with a sticker. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: CBS 
Catalog numbers: 
CK 38243 (on case spine) 
0 7464-38243-2 (barcode on rear cover) 
CK 38243 and DIDP 50053 (on the CD) 
Release date: 1984 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold out booklet. “CBS” printed left  from centre hole on CD and ““CBS” 
[logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC. MADE IN JAPAN.”  is printed on the bottom the edge of the CD. CD without  black 
round sign with silver triangle. “Now Made In The U.S.A.” not printed on rear cover. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: CBS 
Catalog numbers: 
CK 38243 (on case spine) 
0 7464-38243-2 (barcode on rear cover) 
CK 38243 (on the CD) 
Release date: 1984 
Country of origin: Artwork: USA, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page  fold out booklet. “CBS” printed left  from centre hole on CD and ““CBS” 
[logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC./MADE IN JAPAN” printed on bottom edge of CD. “record manufactured in japan by 
cbs/sony, tokyo, japan ...”  & “Now Made In The U.S.A.” printed on rear cover. This issue don’t has the DIDP number. CD with 
black round sign with silver triangle. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

The Final Cut 
 

   
 
Label: CBS 
Catalog numbers: 
CK 38243 (on case spine) 
0 7464-38243-2 (barcode on rear cover) 
CK 38243 (on rear cover) 
CK 38243 and DIDP 50053 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold out slick. “CBS” printed left  from centre hole on CD and “”CBS 
(logo) ARE TRADEMARKS OF CBS INC. MADE IN U.S.A.” printed on bottom edge of the CD. CD with black round sign with 
silver triangle. “Now Made in the U.S.A.” printed on rear cover. 
Different DIDP number as on the CD below. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: CBS 
Catalog numbers: 
CK 38243 (on case spine) 
0 7464-38243-2 (barcode on rear cover) 
CK 38243 (on rear cover) 
CK 38243 and DIDP 050053 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page fold out slick. “CBS” printed left  from centre hole on CD and “”CBS 
(logo) ARE TRADEMARKS OF CBS INC. MADE IN U.S.A.” printed on bottom edge of the CD. CD with black round sign with 
silver triangle. “Now Made in the U.S.A.” printed on rear cover. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 38243 (on case spine) 
0 7464-38243-2 (barcode on rear cover) 
CK 38243 (on the CD) 
Release date: 1985 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8  page  fold open booklet. This issue hasn’t got  the DIDP number. 
“COLUMBIA” printed left  from centre hole on CD and ”“Columbia (logo) are trademarks of CBS Inc.” printed around the edge of 
the label. CD with black round sign with silver triangle. “Now Made in the U.S.A.” printed on rear cover. 
Different DIDP number as on the CD above. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

The Final Cut 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 38243 (on case spine) 
0 7464-38243-2 (barcode on rear cover) 
CK 38243 and DIDP 050053 (on the CD 
Release date: 1985 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8  page  fold open booklet. This issue has the DIDP number. “COLUMBIA” 
printed left  from centre hole on CD and ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed on bottom edge of CD. 
CD with black round sign with silver triangle. “Now Made in the U.S.A.” printed on rear cover. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 38243 (on case spine) 
0 7464-38243-2 (barcode on rear cover) 
CK 38243 (on the CD 
Release date: 1985 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with an 8 page  fold out booklet. This issue hasn’t got  the DIDP number. “COLUMBIA” 
printed left from centre hole on CD and ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed on bottom (not edge) of 
CD. No circle lines printed on edge of CD. CD with black round sign with silver triangle. “record manufactured in japan by 
cbs/sony, tokyo, japan ...” & “Now Made In The U.S.A.” printed on rear cover.  
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 68517 (on case spine)  
68517-S1 (on front sticker) 
0 7464-68517-2 2 (barcode on rear cover) 
CK 68517 (on the CD) 
Release date: December 16, 1997 
Country of origin: USA 
Notes: 1997 anniversary edition. Digitally remastered. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. Also issued with 
an anniversary sticker. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

The Final Cut 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
72435-76734-2-6 (on case spine and rear cover and CD)  
72435-76734-2-6 (on front sticker) 
7 24357 67342 6 (barcode on rear cover) 
Release date: May 4, 2004 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered 2004. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Includes ‘When the Tigers Broke 
Free’. Issued with a sticker. “made in U.S.A.” printed on the CD. “printed in the U.S.A.” printed on rear cover. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
72435-76734-2-6 (on case spine, rear cover and CD)  
72435-76734-2-6 (on front sticker) 
7 24357 67342 6 (barcode on rear cover) 
Release date: May 4, 2004 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered 2004. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Includes ‘When the Tigers Broke 
Free’. Issued with a sticker. “made in U.S.A.” printed on the CD. “printed in the U.S.A.” printed on rear cover. Later issue than 
above with smaller inner ring printed on the CD. 
 
 
The Final Cut Discovery Edition 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028956 2 8 (on case spine) 
50999 028956 2 8 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895628 (barcode on rear cover) 
50999 028956 2 8 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. 
It was also included in the Discovery box. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

Works 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46478 2 (on case spine) 
0 7777-46478-2 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46478 2 (on the CD)  
CDP 7 46478 2 (DIDX 1077) (on rear cover) 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. Another issue without the DIDX number on the CD. “MADE 
IN U.S.A.” printed on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” printed on rear cover. CD silver to centre hole. 
 
 
Works 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog Numbers:  
CDP 7 46478 2 (on case spine)  
CDP 7 46478 2 (DIDX 1077) (on rear cover) 
0 7777-46478-2 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46478 2 and DIDX 001077 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewelcase with a 4 page booklet. “MADE IN U.S.A.”  
printed on CD. “PRINTED IN U.S.A.” printed on rear cover. “DIDX 001077” printed on  
the CD without parentheses. 
 
 
Works 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46478 2 (on case spine) 
0 7777-46478-2 3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46478 2 (DIDX 1077) (on the CD)  
CDP 7 46478 2 (DIDX 1077) (on rear cover) 
Release date: January 23, 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page fold out slick. “MADE IN U.S.A.” printed on the CD. “PRINTED IN U.S.A.” 
printed on rear cover. DIDX number on the CD printed with parentheses. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

Works 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7 46478 2 (on case spine)  
CDP 7 46478 2 (DIDX 1077) (on rear cover) 
0 7777-46478-2 3 (barcode on rear cover) 
nothing printed on the CD (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet. Nothing printed on the CD. Probably an error by manufacturing. 
“PRINTED IN U.S.A.” printed on rear cover. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 40599 (on case spine) 
7464-40599-2 (barcode on rear cover) 
CK 40599 
Release date: 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed 
on bottom edge of CD. On the front cover the man is looking in a mirror. The album title on the CD is printed in one line. This 
issue has no DIDP number on the CD. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: COLUMBIA 
Catalog numbers:  
CK 40599 (on case spine) 
0 7464-40599-2 (barcode on rear cover) 
CK 40599 and DIDP 070659 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. “COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed 
on bottom edge of the CD. DIDP 070659 printed on the CD. Album title on the CD in one line 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 40599 (on case spine) 
7464-40599-2 (barcode on rear cover) 
CK 40599 (on CD) 
Release date: 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed 
on bottom edge of CD. The album title on the CD is printed in two lines. This issue has no DIDP number on the CD. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 40599 (on case spine) 
7464-40599-2 (barcode on rear cover) 
CK 40599 and DIDP 070659 (on CD) 
Release date: 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. “COLUMBIA” printed left from centre hole on the CD and 
“COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed on bottom edge of the CD. “Printed in U.S.A.” printed on rear 
cover. Album title on the CD is printed in 2 lines. This issue has a DIDP number on CD. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 40599 (on case spine) 
7464-40599-2 (barcode on rear cover) 
CK 40599 DIDP 70659 (on CD) 
Release date: September 8, 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed 
on bottom edge of CD. The album title on the CD is printed in two lines. This issue has a DIDP number on the CD. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 68518 (on case spine)  
68518-S1 (on front sticker) 
0 7464-68518-2 1 (barcode on rear cover) 
Release date: December 16, 1997 
Country of origin: USA 
Notes: 1997 anniversary edition. Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. On the front cover the man is looking 
in a mirror, silver printing on the CD. Also issued with an anniversary sticker. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: Columbia / Sony BMG 
Catalog numbers: 
CK 68518 (on case spine) 
68518-S1 (on front sticker) 
0 74646 85182 1 (barcode on rear cover sticker) 
Release date: 2006? 
Country of origin: USA 
Notes: SONY BMG reissue of the 1997 anniversary edition. 20 page booklet, blue/white printing (no silver as on original issue) 
on the CD. FBI ANTI PIRACY WARNING-sticker on rear cover. HIT SAVERS sticker on front. This issue has barcode only on 
rear sticker and no barcode on rear artwork. Also issued with an anniversary sticker. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
509996-95159-27 (on case spine) 
5 099969 515927 (barcode on rear cover sticker) 
509996 95159 27 (on rear cover) 
Release date: June 2009 
Country of origin: USA 
Notes: 2009 Capitol reissue. 20 page booklet, FBI ANTI PIRACY WARNING-on rear cover. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

A Momentary Lapse of Reason Discovery Edition 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028959 2 5 (on case spine) 
50999 028959 2 5 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895925 (barcode on rear cover) 
50999 028959 2 5 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
The man on front cover has a mirror in his hand. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 
2011. 
It was also included in the Discovery box. 
 
 
Delicate Sound of Thunder 
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 44484 and CK 44485 (on case spine front cover) 
C2K 44484 and CK 44486 (on case spine rear cover) 
T 44484-S1 (on front sticker) 
0 7464-44484-2 (barcode on rear cover) 
C2K 44484, CK 44485 and DIDP 071311 (on the CD1) 
C2K 44484, CK 44486 and DIDP 071312 (on the CD2) 
Release date: November 22, 1988 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with a 28 page booklet. ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed on bottom 
edge of CD’s. Also issued with a sticker. 
 
 
Delicate Sound of Thunder 
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 44484 and CK 44485 (on case spine front cover) 
C2K 44484 and CK 44486 (on case spine rear cover) 
0 7464-44484-2 (barcode on rear cover) 
C2K 44484, CK 44485 and DIDP 071311 (on the CD1) 
C2K 44484, CK 44486 and DIDP 071312 (on the CD2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with a 28 page booklet. ““COLUMBIA” [logo] ARE TRADEMARKS OF CBS INC.” printed on bottom 
edge of CD.The DIDP number is in a different position on the discs. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

Delicate Sound of Thunder 
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 44484 and CK 44485 (on case spine front cover) 
C2K 44484 and CK 44486 (on case spine rear cover) 
0 7464-44484-2 (barcode on rear cover) 
C2K 44484 and CK 44485 (on the CD1) 
C2K 44484 and CK 44486 (on the CD2) 
Country of origin: USA 
Notes: Another issue without DIDP number. 28 page booklet. “Columbia [logo] are trademarks of CBS Inc.” printed across the 
bottom edge of the CD label. 
 
 
Delicate Sound of Thunder 
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 44484 and CK 44485 (on case spine front cover) 
C2K 44484 and CK 44486 (on case spine rear cover) 
0 7464-44484-2 (barcode on rear cover) 
C2K 44484 and CK 44485 (on the CD1) 
C2K 44484 and CK 44486 (on the CD2) 
Country of origin: USA 
Notes: Another issue without DIDP number. 28 page booklet. Nothing printed at the bottom edge of the CD label. 
 
 
The Division Bell 
 

    
 
Label: COLUMBIA 
Catalog numbers:  
CK 64200 (on case spine)  
CK 64200-S1 (on front case sticker) 
0 7464 - 64200 - 2 7 (barcode on rear cover) 
CK 64200 and DIDP 081417 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. “SONY MUSIC ENTERTAINMENT INC.” printed on the CD. 
DIDP 081417 printed right on bottom edge. Sticker on front case: “PINK FLOYD • THE DIVISION BELL  CK 64200-S1”. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

The Division Bell 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 46200 (on case spine) 
0 7464-46200-2 (barcode on rear cover) 
CK 46200-S1 (on front sticker) 
CK 46200 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. CD without DIDP number. 
 
 
The Division Bell 
 

    
 
Label: COLUMBIA 
Catalog numbers:  
CK 64200 (on case spine)  
CK 64200-S1 (on front case sticker) 
0 7464 - 64200 - 2 7 (barcode on rear cover) 
CK 64200 and DIDP 081417 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 24 page booklet. “SONY MUSIC ENTERTAINMENT INC.” printed on the CD. 
DIDP 081417 printed in green centered on bottom edge. Sticker on front case: “PINK FLOYD • THE DIVISION BELL  CK 
64200-S1”. 
 
 
The Division Bell Discovery Edition 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028961 2 0 (on case spine) 
50999 028961 2 0 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 896120 (barcode on rear cover) 
50999 028961 2 0 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 16 page re-designed booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. 
Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. 
It was also included in the Discovery box. 
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USA 

Pulse 
 

  
 

  
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 67063 (on longbox spine) 
0 7464 - 67063 - 2 9 (barcode on rear of longbox) 
C2K 67065 (on rear cover) 
CK 67096 (on the CD 1) 
CK 67097 (on the CD 2) 
Release date: June 6, 1995 
Country of origin: USA 
Notes: Limited edition with a blinking red LED on the spine. Issued in a special designed longbox with a hole cut on top of the 
longbox to show the blinking led. Round sticker on the shrink wrap. This isn’t a typical US longbox. The catalogue number on 
the longbox is different as the catalogue number on the CD packaging. Comparing to the barcode sticker on other issues the 
barcode (printed directly on the longbox) is different too and the CD inside the longbox don’t have the barcode sticker on rear. 
Double CD in a slipcase with a 48 page book. Artwork on CD’s is printed also on centre ring with smaller space (1 mm) 
 
 
Pulse 
 

  
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 67065 (on rear cover) 
K 67065-S1 (on front sticker) 
0 7464-67064-2 7 (barcode on sticker) 
CK 67096 (on the CD 1) 
CK 67097 (on the CD 2) 
Release date: June 6, 1995 
Country of origin: USA 
Notes: Limited edition with a blinking red LED on the spine. Double CD in a slipcase with a 48 page book. Artwork on CD’s is 
printed also on centre ring with smaller space (1 mm) 
 
 
Pulse 

 

  
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 67065 (on rear cover)  
K 67065-S1 (on front sticker) 
0 7464-67064-2 7 (barcode on sticker) 
CK 67096 (on the CD 1) 
CK 67097 (on the CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Limited edition with a blinking red LED on the spine. Double CD in a slipcase with a 48 page book. Artwork on CDs is 
printed also on centre ring, devided in 2 rings with 1 mm space each. Also issued with round sticker on front cover (shown) and 
a barcode sticker on rear cover. 
 
 
Pulse 
 

  Booklet inside (pages 2-3 and 50-51) 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 67064 (on rear cover)  
K 67064-S1 (on front sticker) 
0 7464-67064-2 8 (barcode on sticker on rear cover) 
CK 67096 (on the CD 1) 
CK 67097 (on the CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Standard issue. Double CD in a slipcase (without LED) with a 52 page hardback book. Artwork on CDs is printed also on 
centre ring with 3 mm space. Booklet pages 2 and 51 without tracklisting (shown). Also issued with round sticker on front cover 
and a barcode sticker on rear cover. 
 
 
Pulse 
 

  Booklet inside (pages 2-3 and 50-51) 

 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 67064 (on rear cover)  
K 67064-S1 (on front sticker) 
0 7464 - 67064 - 2 8 (barcode on rear cover sticker) 
CK 67096 DIDP 085434 (on the CD 1) 
CK 67097 (on the CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Standard issue. Double CD in a slipcase (without LED) with a 52 page hardback book. Artwork on CDs is printed also on 
centre ring with 1 mm space. Booklet pages 2 and 51 with tracklisting (shown). Also issued with round sticker on front cover and 
a barcode sticker on rear cover. 
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USA 

Is There Anybody Out There? 
 

  
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
C2K 62058 (on slipcase spine)  
62058-S1 (on front sticker) 
62058-S2 (on rear sticker) 
0 7464-62058-2 2 (barcode on rear sticker) 
C2K 62055 / CK 62056 (on the CD1) 
C2K 62055 / CK 62057 (on the CD2) 
Release date: March 2000 
Country of origin: USA 
Notes: Limited edition. Double CD in a slipcase with a hardback book. Book was printed by Pozolli in Italy. Slipcase is glossy, 
cover of the book is matt. Issued with a sticker on front and rear cover. 
 
 
Is There Anybody Out There? 
 

    
 
Label: Columbia / Sony Music 
Catalog numbers: 
C2K 62055 (on case spine) 
K 62055-S1 (on front sticker) 
0 7464–62055–2 5 (barcode on rear cover) 
CK 34474 (on rear cover) 
C2K 62055 / CK 62056     DIDP 100203 (on CD1)  
C2K 62055 / CK 62057     DIDP 100204 (on CD2) 
Country of origin: USA 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

Notes: Issued in a thick box with two 28 page booklets. “© 2000 PINK FLOYD MUSIC LIMITED, UNDER EXCLUSIVE 
LICENSE TO SONY MUSIC ENTERTAINMENT INC. P SONY MUSIC ENTERTAINMENT INC.” printed on the CDs. “© 2000 
Pink Floyd Music Limited, under exclusive license to Sony Music Entertainment Inc. P Sony Music Entertainment Inc.” printed 
on rear cover and rear booklets.  Sticker on front case: “PINK FLOYD  IS THERE  ANYBODY  OUT THERE?  THE WALL  LIVE 
1980-81  Double CD Set  Recorded live at the  original Earls Court  London performances  Includes previously  unreleased 
bonus tracks  Deluxe packaging including  2 full-color booklets of  photographs from the show  Never-before-available hi-  
resolution mix from the original  multi track concert recordings  K 62055-S1”. Different printing and colours of printing on spines 
as the reissue. 
 
 
Is There Anybody Out There? 
 

    
 
Label: Columbia / Sony Music 
Catalog numbers: 
C2K 62055 (on case spine) 
K 62055-S1 (on front sticker) 
0 74646 20552 5 (barcode on rear cover sticker) 
CK 34474 (on rear cover) 
C2K 62055 / CK 62056  (on CD1)  
C2K 62055 / CK 62057  (on CD2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with two 28 page booklets. “© 2000 PINK FLOYD MUSIC LIMITED, UNDER EXCLUSIVE 
LICENSE TO SONY BMG MUSIC ENTERTAINMENT /  P PINK FLOYD MUSIC LIMITED, UNDER LICENSE TO SONY BMG 
MUSIC ENTERTAINMENT” printed on the CDs. “© 2000 Pink Floyd Music Limited, under exclusive license to SONY BMG 
MUSIC ENTERTAINMENT /  P Pink Floyd Music Limited, under license to SONY BMG MUSIC ENTERTAINMENT” printed on 
rear cover and rear booklets. Sticker on front cellophane: “PINK FLOYD  IS THERE  ANYBODY  OUT THERE?  THE WALL  
LIVE 1980-81  Double CD Set  Recorded live at the  original Earls Court  London performances  Includes previously  
unreleased bonus tracks  Deluxe packaging including  2 full-color booklets of  photographs from the show  Never-before-
available hi-  resolution mix from the original  multi track concert recordings  K 62055-S1”. Sticker on rear cellophane with FBI 
Anti-Piracy Warning, logo and barcode. Different printing and colours of printing on spines as the first issue. 
 
 
Echoes - The Best of Pink Floyd 
 

  
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CDP 7243 5 36111 2 5 (on case spine)  
CDP 7243 5 36111 2 5-SK 1 (on front sticker) 
7 2435-36111-2 5 (barcode on slipcase) 
7243 5 36112 2 4 and (CDP 7243 5 36111 2 5) (on the CD1) 
7243 5 36113 2 3 and (CDP 7243 5 36111 2 5) (on the CD2) 
Release date: November 6, 2001 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard double slimcase with a 32 page booklet. Slipcase. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover and 
CD’s. Issued with a sticker on front. Two versions of sticker are known (both shown). 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

 
Echoes - The Best of Pink Floyd 
 

  
 

  
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
2CD 09463-74543-2-9 (on slipcase wrap-around slick and edge of slipcase) 
2CD  CDP 7243 5 36111 2 5 (on case spine) 
0 94637 45432 9 (barcode on rear of the wrap-around slick case) 
7243 5 36112 2 4, (CDP 7243 5 36111 2 5) (on the CD 1) 
7243 5 36113 2 3, (CDP 7243 5 36111 2 5) (on the CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: 2006 reissue. Similar to the original release but with the addition of a wrap-around slick (shown). Includes a 32 page 
booklet. “Printed in the U.S.A.” printed on rear wrap-around slick. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover and CD’s. 
 
 
A Foot In The Door 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028966 2 5 (on case spine) 
50999 029450 2 6 (on rear cover) 
5 099902 896625 (barcode on rear cover) 
50999 028966 2 5 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: November, 8th 2011 
Notes: Issued in a gatefold cardboard sleeve with an 8 page booklet and a sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally 
remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. Includes CD text. 
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The Piper at the Gates of Dawn 
 

Label: Capitol 
Catalog number: CDP 7 46384 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
A Saucerful of Secrets 
 

Label: Capitol 
Catalog number: CDP 7 46383 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
More 

 
Label: Capitol 
Catalog number: CDP 7 46386 2 
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Ummagumma 
 

Label: Capitol 
Catalog number: CDPB 7 46404 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Atom Heart Mother 
 

Label: Capitol 
Catalog number: CDP 7 46381 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Meddle 

 
Label: Capitol 
Catalog number: CDP 7 46034 2 
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USA 

Meddle 
 
Catalog number: UDCD 518 
Country of origin: Artwork and longbox: USA, CD: Japan 
Notes: ULTRADISCTM. Black plastic longbox case. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Meddle 
 

Catalog number: UDCD 518 
Country of origin: Artwork and longbox: USA, CD: Japan 
Notes: ULTRADISCTM. Black plastic longbox case.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Meddle  
 

Catalog number: UDCD 518 
Country of origin: USA 
Notes: ULTRADISC IITM. Black plastic longbox case.  
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Obscured by Clouds 
 

Label: Capitol / EMI 
Catalog number: CDP 7 46385 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
The Dark Side of the Moon 

 
Label: Capitol 
Catalog number: CDP 7 46001 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
The Dark Side of the Moon 

 
Label: Capitol 
Catalog number: CDP 7 46001 2 
Notes: Plastic longbox with no prints. 
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USA 

 
The Dark Side of the Moon  
 

Catalog number: UDCD 517 
Country of origin: Artwork and longbox: USA, CD: Japan 
Notes: ULTRADISCTM. Black plastic longbox case. This longbox has a 
small difference in text and text formatting (the text is here left aligned) on 
rear as the issue below. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
The Dark Side of the Moon  
 

Catalog number: UDCD 517 
Country of origin: Artwork and longbox: USA, CD: Japan 
Notes: ULTRADISCTM. Black plastic longbox case. This longbox has a 
small difference in text and text formatting on rear as the issue above. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
The Dark Side of the Moon  
 

Catalog number: UDCD 517 
Country of origin: USA 
Notes: ULTRADISC IITM. Black plastic longbox case. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

The Dark Side of the Moon  
 

Catalog number: UDCD 517 
Country of origin: USA 
Notes: ULTRADISC IITM. Generic MFSL cardboard longbox. Part of the 
front artwork and the entire rear of the CD can be seen through the cut-outs 
in the longbox. The original CD also includes a wrapped around j-card. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
The Dark Side of the Moon  
 

Catalog number: UDCD 517 
Country of origin: USA 
Notes: ULTRADISC IITM. Generic MFSL cardboard longbox Front and rear 
of the CD can be seen through the cut-outs in the longbox. The original CD 
also includes a wrapped around j-card. This longbox was used for all MFSL 
gold CDs for a period of time as US retailed particularly requested them.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
The Dark Side of the Moon 

 
Label: Capitol 
Catalog number: CDP 0777 7 46001 2 5L 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

The Dark Side of the Moon 
 
Label: Capitol 
Catalog number: CDP 0777 7 46001 2 5L 
Notes: Black longbox with the text “Pink Floyd Dark Side of the Moon” on 
the top of the box and barcode sticker (0 7777460012 5) on the rear. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Wish You Were Here 
 

Label: CBS 
Catalog number: CK 33453 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Wish You Were Here 

 
Label: Columbia 
Catalog number: CK 53753 
Notes: This isn’t a typical US longbox. The CD inside the box is unique and 
has never been sold separately without this box. 
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USA 

Wish You Were Here 
 
Label: Columbia 
Catalog number: CDP 7243 8 29750 2 1L 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Wish You Were Here 

 
Label: Columbia 
Catalog number: CDP 7243 8 29750 2 1 
Notes: Black longbox with the text “Pink Floyd Wish You Were Here” on the 
top of the box and barcode sticker (7 2438297502 1) on the rear. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Animals 

 
Label: Columbia 
Catalog number: CK 34474 
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USA 

Animals 
 
Label: Columbia 
Catalog number: CK 34474 
Notes: Catalog number printed on top and  
bottom spine of the longbox. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
The Wall 
 

Label: Columbia 
Catalog number: C2K 36183 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
The Wall  
 

Catalog number: UDCD 2-537 
Country of origin: Artwork and longbox: USA, CD: Japan 
Notes: ULTRADISCTM. Limited edition in a cardboard longbox. MFSL 
manufactured this release from October 1990 through February 1991. 
The only MFSL longbox with artwork that has been specially designed for 
this album. As it is a limited edition and has specially designed artwork, this 
longbox is not more packaging material but has to be considered as 
independent release. 
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USA 

The Wall 
 
Label: Capitol 
Catalog number: CDP 7243 8 31243 2 9 
Notes: Red longbox with the text “Pink Floyd The Wall” on the top of the 
box and barcode sticker (7 24383 12432 9) on the rear. 
The barcode is identical with the barcode on The Wall in a black longbox 
(see below). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
The Wall 
 

Label: Capitol 
Catalog number: CDP 7243 8 31243 2 9 
Notes: Red longbox with the text “Pink Floyd The Wall” on the top of the 
box and barcode sticker (7 24383 12432 9) on the rear. 
The barcode is identical with the barcode on The Wall in a red longbox (see 
above). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
A Collection of Great Dance Songs 
 

Label: Columbia 
Catalog number: CK 37680 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 
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The Final Cut 
 
Label: CBS 
Catalog number: CK 38243 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
The Final Cut 

 
Label: CBS 
Catalog number: CK 38243 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Works 

 
Label: Capitol 
Catalog number: CDP 7 46478 2 
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USA 

A Momentary Lapse of Reason 
 

Label: Columbia 
Catalog number: CK 40599 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Delicate Sound of Thunder 

 
Label: Columbia 
Catalog number: C2K 44484 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Pulse 

 
Label: Columbia 
Catalog number: C2K 67063 
Notes: This isn’t a typical US longbox. The catalogue number on the 
longbox is different as the catalogue number on the CD packaging. The 
barcode is different too. The CD inside the longbox don’t have the barcode 
sticker on rear. 
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USA 

Is There Anybody Out There? 
 
Label: Columbia 
Catalog number: C2K 62058 
Notes: This is not a typical US longbox - a limited edition with hardcover 
book in cardboard slipcase. The CD's are housed inside the front and rear 
cover of the book. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Zabriskie Point 

 
Label: Sony 
Catalog number: AK 52417 
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA Box Sets 
 

 
 
 
 

Shine On 
 

  Shine On box 

 

  Hardcover book 
 

Content of the box 

 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CXK 53180-S1 (box) 
0 7464-53180-2 (barcode) 
Release date: November 17, 1992 
Country of origin: USA 
Notes: Special 8-CD Boxed Set. Also includes a bonus CD digipak of Early Singles and a 112-page hardcover book. A set of 
eight postcards was included in a special envelope (shown below). 
 

    

     
 
Each CD is housed in a black jewel case with an album sticker on the front. The CD case also houses a double sided card 
insert. The spines of these CD cases when lined up form a prism picture. 
 
The first issue of the Shine On US box was made with an error. All EMI CDs that were included in the set were printed with the 
word "COLUMBIA" on the left side of the CD label, when in fact it should not have been there as they are not Columbia albums. 
The albums The Early Singles, A Saucerful of Secrets, Meddle and The Dark Side of the Moon were previously issued on Capitol. 
 
 

A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 53182 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 53183 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 53184 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 53185 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 53186 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
The Wall 
 

   
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 53187 (on CD 1) 
CK 53188 (on CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a two separate black jewel cases with an album sticker on the front and a double 
sided card insert in each case. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 53189 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
The Early Singles 
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 53181 (on CD and rear cover) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 

 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

Shine On (reissue) 
 

  
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CXK 53180-S1 (box) 
0 7464-53180-2 (barcode) 
Country of origin: USA 
Notes: Reissue of the special 8-CD Boxed Set. Also includes a bonus CD digipak of Early Singles and a 112-page hardcover 
book. A set of eight postcards was included in a special envelope.Each CD is housed in a black jewel case with an album 
sticker on the front. The CD case also houses a double sided card insert. The spines of these CD cases when lined up form a 
prism picture. 
 
On this reissue, the non-Columbia titles (The Early Singles, A Saucerful of Secrets, Meddle and The Dark Side of the Moon) do not 
have "COLUMBIA" on the label and the CDs coloring is slightly different. 
 
 

A Saucerful of Secrets 
 

   
 
Label: Columbia (no Columbia logo on CD) 
Catalog numbers: 
CK 53182 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. "COLUMBIA" is not printed on the CD. 
 
 
Meddle 
 

   
 
Label: Columbia (no Columbia logo on CD) 
Catalog numbers: 
CK 53183 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. "COLUMBIA" is not printed on the CD. 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 
Label: Columbia (no Columbia logo on CD) 
Catalog numbers: 
CK 53184 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. "COLUMBIA" is not printed on the CD. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 53185 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
Animals 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 53186 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
The Wall 
 

   
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 53187 (on CD 1) 
CK 53188 (on CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a two separate black jewel cases with an album sticker on the front and a double 
sided card insert in each case. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CK 53189 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. 
 
 
The Early Singles 
 

    
 
Label: Columbia (no Columbia logo on CD) 
Catalog numbers: 
CK 53181 (on CD and rear cover) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a black jewel case with an album sticker on the front and a double sided card 
insert. "COLUMBIA" is not printed on the CD. 

 
 
Gift Set 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

C2-91340 (on sticker) 
0 7777-91340-2 1 (barcode on sticker) 
Release date: 199? 
Country of origin: USA 
Notes: LP-sized box with plastic inlay and four CDs: The Dark Side of the Moon, Meddle, Atom Heart Mother and Obscured by 
Clouds. blue/white sticker on rear cover with album and songtitles. The CD “Obscured by Clouds” has not the “DIDX”-number 
and has the silver to centre hole. 
 
 

Atom Heart Mother 
 

   
 
CDP 7 46381 2 (on case spine) 
CDP 7 46381 2 (DIDX 1186) (on rear cover) 
0 7777-46381-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46381 2 (DIDX 1186) (on the CD) 
 
 
Meddle 
 

   
 
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
(DIDX 226) (on rear cover) 
0 7777-46034-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46034 2 (on the CD) 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 
CDP 7 46385 2 (on case spine) 
CDP 7 46385 2   (DIDX 1187) (on rear cover) 
0 7777-46385-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 (on the CD) 
 
 
The Dark Side Of The Moon 
 

   
 
CDP 7 46001 2 (on case spine) 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

CDP 7 46001 2 DIDX 226 (on rear cover) 
0 7777-46001-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46001 2 (on the CD) 

 
 
Gift Set 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
C2-91340 (on sticker) 
0 7777-91340-2 1 (barcode on sticker) 
Release date: 1993 
Country of origin: USA 
Notes: LP-sized box with four CDs: The Dark Side of the Moon, Meddle, Atom Heart Mother and Obscured by Clouds. 
 
 

Atom Heart Mother 
 

   
 
CDP 7 46381 2 (on case spine) 
CDP 7 46381 2 (DIDX 1186) (on rear cover) 
0 7777-46381-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46381 2 (DIDX 1186) (on the CD) 
 
 
Meddle 
 

   
 
CDP 7 46034 2 (on case spine) 
(DIDX 226) (on rear cover) 
0 7777-46034-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46034 2 (on the CD) 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

 
CDP 7 46385 2 (on case spine) 
CDP 7 46385 2   (DIDX 1187) (on rear cover) 
0 7777-46385-2 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46385 2 and DIDX 1187 (on the CD) 
 
 
The Dark Side Of The Moon 
 

   
 
CDP 7 46001 2 (on case spine) 
CDP 7 46001 2 DIDX 226 (on rear cover) 
0 7777-46001-2 (barcode on rear cover) 
CDP 746001 2 DIDX 226 (on the CD) 

 
 
Gift Set 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
0 7777-91340-2 1 (barcode on sticker) 
Release date: 199? 
Country of origin: USA 
Notes: LP-sized box with four CDs: The Dark Side of the Moon, Meddle, Atom Heart Mother and Obscured by Clouds. This is a 
later issue of the ‘Gift Set’ in a black box without front cover, and a black sticker on the back with white text detailing the album 
titles and their contents. 
 
 

Atom Heart Mother 
 

   
 
? (on case spine) 
? (on rear cover) 
? (barcode on rear cover) 
? (on the CD) 
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USA 

Meddle 
 

   
 
? (on case spine) 
? (on rear cover) 
? (barcode on rear cover) 
? (on the CD) 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 
? (on case spine) 
? (on rear cover) 
? (barcode on rear cover) 
? (on the CD) 
 
 
The Dark Side Of The Moon 
 

   
 
? (on case spine) 
? (on rear cover) 
? (barcode on rear cover) 
? (on the CD) 
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USA 

Discovery Box 
 

  Sealed Box 
 

  Opened Box 
 

  Book 
 
Label: Capitol 
Catalog numbers:  
none (on box) 
50999 0 82613 2 8 (on additional sheet) 
5 099908 261328 (barcode on additional sheet) 
Release date: September 2011 
Country of origin: USA 
Notes: Cardboard box set with magnetic catch that contains all the 14 studio albums done by the band. The albums are in 
gatefold cardboard sleeves, all with stickers on the shrinkwrap and with re-designed booklets. In addition to the albums, a 
paperback book titled ‘Graphic Tales’ is included. Also included is an onesided printed sheet with photos of the content. “Printed 
in the USA” printed on bottom of the additional sheet that was sealed together with the box, but outside of it. 
 
 

The Piper at the Gates of Dawn 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028935 2 5 (on case spine) 
50999 028935 2 5 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

5 099902 893525 (barcode on rear cover) 
50999 028935 2 5 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. 
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
A Saucerful of Secrets 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028936 2 4 (on case spine) 
50999 028936 2 4 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 893624 (barcode on rear cover) 
50999 028936 2 4 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. 
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
More 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028938 2 2 (on case spine) 
50999 028938 2 2 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 893822 (barcode on rear cover) 
50999 028938 2 2 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. 
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
Ummagumma 
 

  
 

  
 

  Booklet 

 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028937 2 3 (on case spine) 
50999 028937 2 3 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 893723 (barcode on rear cover) 
50999 028962 2 9 (on CD 1) 
50999 028963 2 8 (on CD 1) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 16 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. 
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
Atom Heart Mother 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: Capitol 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

Catalog numbers: 
50999 028940 2 7 (on case spine) 
50999 028940 2 7 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894027 (barcode on rear cover) 
50999 028940 2 7 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. 
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
Meddle 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028942 2 5 (on case spine) 
50999 028942 2 5 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894225 (barcode on rear cover) 
50999 028942 2 5 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. 
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
Obscured by Clouds 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028943 2 4 (on case spine) 
50999 028943 2 4 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894324 (barcode on rear cover) 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

50999 028943 2 4 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with an 8 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. 
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028955 2 9 (on case spine) 
50999 028955 2 9 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895529 (barcode on rear cover) 
50999 028955 2 9 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. 
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028945 2 2 (on case spine) 
50999 028945 2 2 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894522 (barcode on rear cover) 
50999 028945 2 2 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 16 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. 
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
Animals 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028951 2 3 (on case spine) 
50999 028951 2 3 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895123 (barcode on rear cover) 
50999 028951 2 3 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. 
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
The Wall 
 

  
 

  
 

  Booklet 

 
Label: Capitol 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

Catalog numbers: 
50999 028944 2 3 (on case spine) 
50999 028944 2 3 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 894423 (barcode on rear cover) 
50999 028964 2 7 (on CD) 
50999 028965 2 6 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 24 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. 
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
The Final Cut 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028956 2 8 (on case spine) 
50999 028956 2 8 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 895628 (barcode on rear cover) 
50999 028956 2 8 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. 
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028959 2 5 (on case spine) 
50999 028959 2 5 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA 

5 099902 895925 (barcode on rear cover) 
50999 028959 2 5 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 12 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. The man on front cover has a mirror in his hand. Digitally 
remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot recording in 2011. 
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
 
 
The Division Bell 
 

   
 

  Booklet 

 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
50999 028961 2 0 (on case spine) 
50999 028961 2 0 (on rear cover, sticker and rear of booklet) 
5 099902 896120 (barcode on rear cover) 
50999 028961 2 0 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: September, 2011 
Notes: Issued in a glossy gatefold cardboard sleeve with a 16 page re-designed booklet and a 
sticker pasted on the shrinkwrap. Digitally remastered by James Guthrie and Joel Plante at das boot 
recording in 2011. 
It was also sold separately as Discovery Edition CD as part of the ‘Why Pink Floyd?’ campaign. 
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

USA Sampler 
 

 
 
 
 

Pink Floyd & Friends 
 

   
 
Label: Power Sound 2001 
Catalog numbers: 
PS-NEMS 1001-2 (on case spine) 
0 16726 10012 2 (barcode on rear cover) 
Release date: 1996 
Notes: This CD was discontinued and withdrawn shortly after release. 
 
 
Tonite Let's All Make Love in London 
 

   
 
Label: Sony Music Special Products 
Catalog numbers: 
AK 47893 (on case spine) 
AK 47893 (on rear cover) 
7464 - 47893 - 2 (barcode on rear cover) 
AK 47893 and DIDP 073971 (on the CD) 
Release date: 1991 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. 
 
 
The Progressive Rock Files 
 

   
 
Label: Collector's Guide Publishing (publisher) / See For Miles (CD) 
Catalog numbers: 
ISBN 1-896522-10-6 (book) 
9 781896 522104 (barcode on rear of book) 
SFM 2P (on the CD) 
Release date: 1998 
Country of origin: Book: Canada, CD: EC/UK 
Notes: 4th edition of the Jerry Lucky’s book with a special CD release of Interstellar Overdrive and Nick's Boogie from the Tonite 
Let's All Make Love in London soundtrack. The book includes a history of progressive rock on 304 pages. 
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The book was issued in Europe, USA and Canada. Many editions of this book were available but not all included the Pink Floyd 
CD. The CD was never sold separately. 
 
 
London 1966 / 1967 
 

    
 
Label: Snapper Music 
Catalog numbers: 
SMADVD046 (on case spine)  
SMADVD046 (on front sticker) 
636551504676 (barcode on rear cover) 
SMADVD046 and LC017770 (on rear cover) 
SMADVD046 (on the CD) 
no number on DVD 
Release Date: 2005 
Country of origin: UK 
Notes: Issued in a 13,5x18,5 cm digipak. Includes a DVD (NTSC, region 1) and a bonus CD with Interstellar Overdrive and 
Nick’s Boogie. Also includes a 6 page fold out booklet. This set was produced in the UK for the US market and was previously 
sold in the USA only. Later also in the UK. Issued with a sticker on front cellophane. 
 
 
Zabriskie Point 
 

   
 
Label: Sony Music Special Products 
Catalog numbers: 
AK 52417 (on case spine) 
AK 52417 (on rear cover) 
7464 - 52417 - 2 (barcode on rear cover) 
AK 52417 and DIDP 077208 (on the CD) 
Release date: 1992 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 6 page fold-open cover. 
 
 
Zabriskie Point 
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Label: Rhino Movie Music 
Catalog numbers: 
R2 72462 (x2) (on case spine)  
R2 72462  (on top spine of slipcase) 
0  8122-72462-2  8 (barcode on rear cover) 
ISBN 1-56826-243-4 (on rear cover) 
R2 72462 (on the CDs) 
Release date: September 16, 1997 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box which is housed in a plastic slipcase with a clear back. Includes a 40 page booklet. “Printed in the 
U.S.A.” printed on rear cover. “Made in U.S.A.” printed on the CD’s. 
 
 
Zabriskie Point 
 

    
 
Label: Rhino Movie Music 
Catalog numbers: 
R2 72462 (on case spine)  
R2 72462 (on front sticker) 
0  8122-72462-2  8 (barcode on rear cover) 
ISBN 1-56826-243-4 (on rear cover) 
R2 72462 (on the CDs) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box without plastic slipcase. Includes a 40 page booklet. “Printed in the U.S.A.” printed on rear cover. 
“Made in U.S.A.” printed on the CD’s. Issued with a sticker on front cellophane. 
 
 
Knebworth - The Album 
 

    
 
Label: Polydor 
Catalog numbers: 
847 042-2 (on case spine) 
0 42284 70422 9 (barcode on rear cover) 
847 042-2   847 043-2 (on CD 1)  
847 042-2   847 044-2 (on CD 2) 
Release date: 1990 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with a 24 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover and on the CD’s. 
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Knebworth - The Album 
 

    
 
Label: Polydor 
Catalog numbers: 
847 042-2 (on case spine) 
0 42284 70422 9 (barcode on rear cover) 
847 042-2   847 043-2(on CD 1)  
847 042-2   847 044-2(on CD 2) 
Release date: 1990 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a thick box with a 24 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover and on the CD’s.This issue has a 
“Made in USA” printed on inner ring  on discs. 
 
 
Live at Knebworth (Knebworth the Album) 
 

    
 
Label: eagle records 
Catalog numbers: 
ER201732 (on case spine and on rear cover) 
8 26992 01732 7 (barcode on rear cover) 
ER201732 (on CD1)  
ER201732 (on CD2) 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a 2 CD jewel case with a 16 page booklet. “Made in the USA” printed on the CDs and on rear cover. 
 
 
Live at Knebworth Deluxe Edition 
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Additional inserts: 

  

Programme replica Ticket replica 

 
Label: eagle vision 
Catalog numbers: 
EV303039 (on slipcase spine)  
EV303039 (on front sticker) 
8 01213 03039 2 (barcode on slipcase rear cover) 
EV303039 (on DVD1)  
EV303039 (on DVD2)  
EV303039 (on CD1)  
EV303039 (on CD2) 
Country of origin: USA 
Release date: 2010 
Notes: Issued in a cardboard fold out case housed in a cardboard slipcase. 20th Anniversary deluxe edition with 2 DVD’s and 2 
CD’s and with a 4 page insert, a 44 page Knebworth concert programme replica and a ticket replica. No country printed on the 
CDs and on rear cover. Sticker on front slipcase: “SPECIAL 20th ANNIVERSARY RELEASE  CONTAINS TWO DVDS, TWO 
CDS  AND REPLICAS OF THE ORIGINAL  CONCERT PROGRAM AND TICKET  EV303039”. “NTSC” and region code “1” 
printed on rear slipcase and the DVDs. 
 
 
An Introduction to Syd Barrett 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers:  
50999 9 07736 2 4 (on case spine and on front sticker) 
5 099990 773624 (barcode on rear cover) 
50999 9077362 4 (on rear cover) 
509999 07736 24 (on CD) 
Release date: 2010 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a fold-out cardboard sleeve with a 24 page booklet. Red sticker pasted on shrink-wrap. 
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USA Singles 
 

 
 
 
 

Another Brick in the Wall (Part II) - 3 inch single 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
38K-03118 CSIG 000096 (on CD) 
38K-03118-S1 (on front sticker)  
ORAW00098PA (on rear cover) 
7464 - 03118 - 2 02 (barcode) 
Country of origin: USA 
Notes: 3 inch CD single. Issued in a plastic envelope inside a generic Hall of Fame cardboard slipcase with a title sticker on the 
front cover (with barcode). Includes: Another Brick in the Wall (Part 2) / One of My Turns. 
 
 
Another Brick in the Wall (Part II) - 3 inch single 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
38K-03118 CSIG 000096 (on CD) 
38K-03118-S1 (on front cover) 
ORAW00098PA (on rear cover) 
0 7464 - 03118 - 0 (barcode) 
Country of origin: USA 
Notes: 3 inch CD single. Issued in a plastic envelope inside a generic Hall of Fame cardboard slipcase with a title and barcode 
printed directly on the paper slipcase. Includes: Another Brick in the Wall (Part 2) / One of My Turns. 
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Run Like Hell - 3 inch single 
 

   
The unfolded CD package shows the additional CD cover. 

Label: Columbia 
Catalog numbers: 
13K 68657 (on rear cover)  
13K 68657  CSIG 000246 (on CD) 
07464686572 (barcode) 
Country of origin: USA 
Notes: 3 inch CD single. “Printed in U.S.A.” printed on rear cover. Includes: Run Like Hell / Comfortably Numb. 
Originally the sealed CD packaging contains an additional detachable CD cover which is folded towards the back of the 
package. 
 
 
Take It Back 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
38K 77493 (on case spine and CD) 
38K 77493 - S1 (on front sticker)  
0 9870 - 77493 - 2 2 (barcode on rear cover) 
Release date: 1994 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 2 page insert. Issued with a sticker. Includes: Take It Back / Astronomy Dominie 
(live). 
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USA Promotional Releases 
 

 
 
 
 

Learning to Fly 
 

 
 
Label: Columbia 
Catalog number: 
CSK 2775 (on the CD) 
Release date: September 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued without artwork. Includes: Learning to Fly (LP Version) / Learning to Fly (Edit). 
 
 
Learning to Fly 
 

 
 
Label: CBS 
Catalog number: 
SAMP 1167 
Release date: September 1987 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued without artwork. Includes: Learning to Fly (LP Version) / Learning to Fly (Edit). 
Probably made for Australia. 
 
 
A Momentary Lapse of Reason - Official Tour CD 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CSK 1100 (on case spine) 
CSK 1100 (on the CD) 
Release date: 1988 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case with a 2 page insert. Includes: The Dogs of War (LP edit) / Dogs of 
War (Live edit) / On the Turning Away (Live). Live tracks recorded in Atlanta, November 1987. 
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Comfortably Numb 
 

 
 
Label: Columbia 
Catalog number: 
CSK 1375 and C2K/CT2/PC44484 (on the CD) 
Release date: November 1988 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case without artwork. Includes: Comfortably Numb / Learning to Fly / Time 
/ Another Brick in the Wall (Part II). 
 
 
Comfortably Numb 
 

 
 
Label: Columbia 
Catalog number: 
C2K/CT2/PC44484 (on the CD) 
Release date: November 1988 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case without artwork. This issue has no CSK 1375 on the CD-label. Below 
the line "Produced by David Gilmour" there is a number which is overprinted with "label-black", the number is DISP 000031 
which is almost identical with the matrix number. 
Includes: Comfortably Numb / Learning to Fly / Time / Another Brick in the Wall (Part II).  
 
 
Comfortably Numb 
 

 
 
Label: CBS 
Catalog number: 
CBS 463161 (on the CD) 
Release date: November 1988 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case without artwork. Includes: Comfortably Numb / Learning to Fly / Time 
/ Another Brick in the Wall (Part II). 
Probably made for Australia. 
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Shine On - Selections from The Box 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CSK 4848 (on case spine) 
CSK 4848 DIDP 001747 (on CD) 
Release date: 1992 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case with a 2 page insert. Includes: See Emily Play / Set the Controls for 
the Heart of the Sun / One of These Days / Money / Shine On You Crazy Diamond(edit) / Dogs / Comfortably Numb / Another 
Brick in the Wall (Part 2) / One Slip. 
 
 
The Dark Side of the Moon 
 

  
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0777 7 81479 2 3 (barcode sticker on rear of CD cover) 
077778147923, D: F:PM518 UK : and CDDSOM20 (on barcode sticker) 
CDP 7460012 (on CD) 
Country of origin: Box: UK, Artwork: UK, CD: ?, Dias: USA 
Notes: Issued in a cardboard box. Includes the XXth anniversary CD, additional photo, 6 pages of promotional material with info 
on the band and the album (each page in different colour) and three different 35mm colour slides. "This side toward screen - 
Plastimounts Made in USA" printed on each slide. 
 

         

Slides 

This box was produced by EMI for promotion purpose only. 
Partially released with a double-sided full color ‘Shine On’ promo flyer. 
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Keep Talking 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CSK 6007 (on case spine) 
CSK 6007 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case with a 2 page insert. Includes: Keep Talking 
 
 
Limited Edition Interview Disc 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CSK 6060 (on case spine) 
CSK 6060 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case with two 2 page inserts. Includes: Keep Talking / Interview with 
David Gilmour / Interview Nick Mason / Interview Richard Wright / Take It Back. Questions (from March, 26 1994 in Southern 
California ) provided on a separate insert. 
 
 
Take It Back 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
CSK 6069 (on case spine) 
CSK 6069 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case with a 2 page insert. Includes: Take It Back (edit) / Take It Back. 
 
 
Lost For Words 
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Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CSK 6228 (on case spine) 
CSK 6228 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case with a 2 page insert.  Includes: Lost For Words (clean version) / Lost 
For Words (album version). 
 
 
High Hopes 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CSK 6440 (on case spine) 
CSK 6440 (on CD) 
Release date: 1994 
Country of origin: USA 
Notes: One track promotional issue. Issued in a standard jewel case with a 2 page insert. 
 
 
Coming Back to Life 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CSK 7096 (on case spine) 
CSK 7096 (on CD) 
Release date: 1995 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case with clear tray and a 2 page insert. Rear cover printed on both sides 
– inner side shows the Pulse artwork. Includes: Coming Back to Life (live) (edit) / Coming Back to Life (live). 
 
 
What Do You Want From Me (live) 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CSK 7143 (on case spine) 
CSK 7143 (on CD) 
Release date: 1995 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case with clear tray and a 2 page insert. Rear cover printed on both sides 
– inner side shows an eye of the owl. Includes: What Do You Want From Me (live) 
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Is There Anybody Out There? 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
CSK 12680 (on case spine)  
CSK 12680-S1 (on sticker) 
CSK 12680 (on CD) 
Release date: March 2000 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case with a 2 page insert. Issued with a sticker. Includes: In The Flesh / 
Another Brick in the Wall (Part 2) / Goodbye Blue Sky. 
 
 
Echoes 8 Track Sampler 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers:  
DPRO 7087 6 15991 2 1 (on case spine) 
DPRO 7087 6 15991 2 1 (on front insert and CD) 
Release date: October 23, 2001 
Country of origin: USA 
Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewel case with a 2 page insert.”Printed in U.S.A.” printed on rear cover and CD.  
Includes: When The Tigers Broke Free / Shine On You Crazy Diamond (Parts 1-7) / Wish You Were Here / Another Brick In The 
Wall (Part 2) / Echoes / Hey You / Comfortably Numb / Money. 
 
 
Money SACD 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
CA 4280 (on rear cover) 
Country of origin: USA 
Notes: A one track promo Hybrid SACD issued in a cardboard sleeve. Issued to promote the hybrid SACD celebrating the 30th 
anniversary of The Dark Side of the Moon. “Manufactured in the US for Capitol Records Ltd.” printed on the CD. Includes: 
Money. 
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Pink Floyd Sampler (semi-promotional issue) 
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
5099967909827 (on case spine) 
5099967909827 (on rear cover) 
5 099967 909827 (barcode on rear cover) 
5099967909827 (on CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Semi-promotional Best Buy issue. “BESTBUY EXCLUSIVE EARLY ACCESS TO RE-MASTERED & UNRELEASED 
PINK FLOYD SONGS” printed on the front sticker. "Packaged in USA. Disc(s) Mexico." Printed on clear sticker on the back 
cover. Single sheet insert advertising the remastered albums (shown). 
This issue was sold only in Best Buy shops. Issued to promote the ‘Why Pink Floyd?’ campaign.  Includes: Money (2011 
Remaster) / Wish You Were Here (2011 Remaster) / Another Brick In The Wall, Part 2 (2011 Remaster) / Us And Them (Live at 
Wembley 1974) / Have A Cigar (Alternative Version) / Another Brick In The Wall, Part 1 (Demo). 
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The Piper at the Gates of Dawn 
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers:  
50995 03923 22 (on case spine) 
5 099950 392322 (barcode on rear cover) 
509995 03923 22 (on rear cover) 
509995 03920 25 (on CD 1) 
509995 03921 24 (on CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: 40th anniversary edition. Digitally remastered 2007. Issued in a double slimline case with a 16 page booklet. Includes 
mono version of the album on disc 1 and stereo version on disc 2. Wrong catalogue number on spines missing one “9” of 
“509995 03923 22”. “Printed in the U.S.A.” printed on the CD.  “Printed in the USA” printed on rear cover. Text on CD 1 is silver, 
not printed in white as on the regular issue. The CD’s have a Promo stamp on it: "Licensed for promotional use only. This CD 
has not been sold. ...". Rear cover with a punch hole through the barcode (promo mark). 
 
 
Wish You Were Here 
 

   
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog Numbers: 
CDP 7243 8 29750 2 1 (on case spine) 
7 2438 29750 2 1 (barcode on rear of slipcase and rear cover) 
CDP 7243 8 29750 2 1 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a slipcase with a 16 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on the CD and rear cover. 
The CD has a Promo stamp on it: "Licensed for Promotional Use, Not A Sale. This CD...". 
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Animals 
 

  
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
72438-29748-2-6 (on slipcase spine) 
CDP 7243 8 29748 2 6 (on case spine) 
7 2438 29748 2 6 (barcode on rear of slipcase and rear cover) 
CDP 7243 8 29748 2 6 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a slipcase with a 20 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on the CD and rear cover. 
The CD has a Promo stamp on it: "Licensed for Promotional Use, Not A Sale. This CD...". 
 
 
The Wall 
 

  
 

    
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
72438-31243-2-9 (on slipcase spine) 
CDP 7243 8 31243 2 9 (on case spine) 
7 2438 31243-2 9 (barcode on rear of slipcase and rear cover) 
CDP 7243 8 31244 2 8  (CDP 7243 8 31243 2 8) (on the CD 1) 
CDP 7243 8 31245 2 7  (CDP 7243 8 31243 2 9) (on the CD 2) 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a slipcase with a 24 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on the CD and rear cover. 
The CD has a Promo stamp on it: "Licensed for Promotional Use, Not A Sale. This CD...". 
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A Collection of Great Dance Songs 
 

  
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
72435-26245-2-2 (on slipcase spine) 
CDP 7243 5 26245 2 2 (on case spine) 
7 2435 – 26245 – 2 2 (barcode on rear of slipcase and rear cover) 
CDP 7243 5 26245 2 2 (on the CD) 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered. Issued in a slipcase with a 16 page booklet. “Printed in U.S.A.” printed on the CD and rear cover. 
The CD has a Promo stamp on it: "Licensed for Promotional Use, Not A Sale. This CD...". 
 
 
The Final Cut 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers: 
72435-76734-2-6 (on case spine and rear cover and CD) 
7 24357 67342 6 (barcode on rear cover) 
Country of origin: USA 
Notes: Digitally remastered 2004. Issued in a standard jewel case with a 16 page booklet. Includes ‘When the Tigers Broke 
Free’. The CD has a Promo stamp on it: "Licensed for Promotional promotional use only. This CD has not been sold. ...". “made 
in U.S.A.” printed on the CD. “printed in the U.S.A.” printed on rear cover. Barcode on rear cover with a vertical white stripe 
(promo mark). 
 
 
A Momentary Lapse of Reason 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers:  
509996-95159-27 (on case spine) 
509996 95159 27 (on rear cover) 
5 099969 515927 (barcode on rear cover) 
509996 95159 27 (on CD) 
Country of origin: USA 
Release date: 02.06.2009 
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Notes: Promotional issue. Issued in a standard jewelcase with a 20 page booklet. 1997 remaster. 2009 Capitol reissue. 
Blue/white printing on the CD. “Made in the U.S.A.” printed on the CD. “Licensed for promotional use only. This CD has not 
been sold. You may not transfer this CD without consent of record company and must return it on demand. Use or rentention of 
the CD signifies acceptance of this license.” printed on the CD. “Printed in the U.S.A.” printed on rear cover. Punch hole through 
barcode on rear cover as a promotional mark. 
 
 
An Introduction to Syd Barrett 
 

   
 
Label: Capitol 
Catalog numbers:  
50999 9 07736 2 4 (on case spine and on front sticker) 
5 099990 773624 (barcode on rear cover) 
50999 9077362 4 (on rear cover) 
509999 07736 24 (on CD) 
Release date: 2010 
Country of origin: USA 
Notes: Issued in a fold-out cardboard sleeve with a 24 page booklet. “PROMOTIONAL  NOT FOR SALE” printed on CD. 
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USA Promo-Stickered Releases 
 

 
 
 
 

Another Brick in the Wall (Part II) - 3 inch single 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers: 
38K-03118 CSIG 000096 (on CD) 
38K-03118-S1 (on front cover) 
ORAW00098PA (on rear cover) 
07464-03118-0 (barcode) 
Country of origin: USA 
Notes: 3 inch CD single. Issued in a plastic envelope inside a generic Hall of Fame cardboard slipcase with a title and barcode 
printed directly on the paper slipcase. Includes: Another Brick in the Wall (Part 2) / One of My Turns. Promo sticker with the text: 
“FOR PROMOTION ONLY    Ownership Reserved By CBS    Sale Is Unlawful”. 
 
 
 


